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AUGUST
Postscheckkonto : Hannover 900

STUKENBROK
Telegramm -Adresse: Stukenbrok Kassel

Fernruf 9466

 

  

wohl für sich!

Aualität entscheidet!

  

  

(FRÜHEREINBECK)

KASSEL

Der kleine Preis hat manchen schon enttäuscht —

Wer DEUTSCHLAND fährt, hat's nie bereut!

Deutschland-Fahrräder seit über 60 Jahren! Durch ihre sehr schöne, moderne Ausführung, ihren
überaus leichten Gang und nicht zuletzt durch ihre Unverwüstlichkeit haben sie sich einen beson-
deren Ruf erworben. Die DEUTSCHLAND-Marke kennt jeder als Qualitätsrad. Heute noch laufen
Deutschlandräder, die schon über 40 Jahre in Gebrauch sind, zur vollen Zufriedenheit, Das spricht

Bei der Herstellung unserer Fahrräder wird auch nur das beste Material verwendet bei erstklassiger
Verarbeitung, Nahtlose, verstärkt gezogene Stahlrohre, mit Außenmufien hartgelötet, verbürgen
unbedingte Bruchsicherheit, und hochwertige Getriebe sorgen für den allseits bekannten leichten
Lauf unserer Räder.
Beachtenswert is

überraschen.

Kassel, Frühjahr 1952

t auch die sehr günstige Preisstellung für unsere hochqualifizierten DEUTSCH--
LAND-Fahrräder. Wir können so wenig wie andere Firmen etwas verschenken, aber wir liefern
Fahrräder von hoher Güte, die allen Strapazen gewachsen sind, zu wirklich niedrigen Preisen.
Dies bestätigen uns. die so zahlreich eingehenden begeisterten Dankschreiben unserer Kunden.
Und nun unsere DEUTSCHLAND-Nähmaschinen! Wir liefern diese in der schon bestens bekannten
Qualität zu Preisen, die allgemein als günstig anerkannt werden.
Auf Wunsch liefern wir Fahrräder und Nähmaschinen auch gegen Zahlungserleichterungen, die in
nachstehenden Lieferungs-Bedingungen festgelegt sind,
Erfreuen Sie uns mit Ihrem Auftrag. Wir werden auch Sie mit unserer Lieferung auls Angenehmste

August Stukenbrok
 

Sendunet.

Ihr

ersparen,

Ein solides
Rad

hochwertigen gelöteten Rahmen. Mit den nebenste
Ausführung: Rahmen, Gabel, Felgen und Bleche schwarz emailliert mit Silberlinie. Alle blanken Teile verchromt,

Dieses ist in derselben

Doppelglocken-Getriebe, Durex Freilaufbremsnabe,
decke, Werkzeugtasche mit Schlüssel, Glocke
Bereifung: Die Räder Nr. 91 bis 94 sind mit

 

Zu sämtlichen in unserm Katalog
stärkt gezogene nahtlose Stahlr

DM 70.— porto- und verpackungsfrei.
Vorteil:

wir fracht- und verpackungsfrei.
Wird selbstobholung gewünscht, um die Zufuhrkosten zu

e!
5 vorzuschreiben.

soliden Weise her

Unsere Lieferungsbedingungen:

Der Versand erfolgt gegen Nachnahme oder Vorauszahlung.
Wenn keine Versandart
gegen Nachnahme. 4
Porto und Verpackung werden zum Selbstkostenpreis berech-M E

vorgeschrieben ist, liefern wir

ngen ab .— erfolgen portofrei, ab

Fahrräder und Nähmaschinen liefern

werden,
ist bei stellung ausdrücklich „bahnlagernd”

 

Auf Rahmen und Gabel
„leisten wir ;,»,

1 Jahr Garantie!

DEUTSCHLAND-Rad
estellt wie unsere übrigen Modelle. Wir verwenden einen
end verzeichneten Preisen bieten wir etwas ganz Besonderes:

Lenker, Bremse und Vorderradnabe. Elastik-Sattel mit Gummi-
und Pumps mit Haltern.

einer erstklassigen Bereifung ausgerüstet.

    
angebotenen Rädern verwenden wir nur erstklassige, ver.
ohre. Die Rahmen sind aukengemufft und hartgelöfet.

Wir bitten, beschädigt eingehende Sendungen gegen bahn-
oder postamtliche Bescheinigung anzunehmen und letztere
zwecks Vergütung des Schadens einzusenden.
Erfüllungsort ist Kassel,
Unsere Fahrräder und Nähmaschinen liefern wir auf Wunsch
gegen Teilzahlung.
ahrräder: Die Hälfte der Kaufsumme ist bei Lieferung
anzuzahlen, der Restbetrag kann in 3 Monatsraten getilgt

Nähmaschinen:
anzuzahlen,

Für diese ist ein Drittel der Kaufsumme
der Rest in 4 Monatsraten zu tilgen.

Herrenrad

Nr. 91
26xX1,75

Nr. 92

28%X1,75 |

DEUTSCHLAND-
Damenrad

mit Kleidernetz u. Kettenschutz.

Be | DM 124.-

Auf Wunsch mit passendem _ a
Gepäckträger, Mehrpeis DM 2.70

a Nahtlose,
E F verstärkt
Si (SG gezogene

Stahl- \ Y

Sicherheit gegen WS
Bruch!
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 Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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über 60 Jahren DEUTSCHLAND-Fahrräder!

DEUTSCHLAND
Herrenrad

ve
er
DEUTSCHLAND

Damenrad
mit Kleidernetz

oe26x175 DM 144.-

ee N 144.-aa rahmenlehen HE ., 144.-
Auf Wunsch "mit passendem

Das gute DEUTSCHLAND-Markenrad Gepäckträger. Mehrpreis DM 2.70

hat sich durch seine Gediegenheit und durch die wirklich schöne, erstklassige Ausstattung viele Freunde erworben Di
Es wird von allen, die Wert auf größte Zuverlässigkeit und gutes Aussehen legen, immer gern gekauft

Rahmen aus nahtlosem, verstärkt gezogenen Stahlrohr, mit Außenmuffen hartgelötet, rostschützend überzoger
mehrfach schlagfest schwarz emailliert. Schöne, blau-weiße Liniierung. 55 cm Rahmenhöhe

  

   

    

  

Nahtlose, |

Vorderradgabel: Beste Verarbeitung, verstärkt gezogenes Schaftrohr, hartgelötet, Gobelkopf mit verchromter Kappe verstärkt |
Alle blanken Teile sind hochglanz verchromt, gezogene
Getriebe: Erstklassiges Doppelglocken-Getriebe mit spielend leichtem Lauf
Vorderrad: Beste Stahlfelge mit passender Liniierung, schlagfest emailliert, erstklassige, leichtiaufende Vorder
radnabe, 2 mm starke, verchromte Speichen.
Hinterrad: Mit der bestens bekannten Torpedo-Freilaufbremsnabe, beste Stahlfelge und 2 mmstarke, verchromte rohre ver-

Bereifung: Erstklassige Morkenbereifung 26X175 oder 28X1,75 Drah zurgeniaradteereifung: Erstklassige arkenbereifung XI, oder x, rant. i 7
Schutzbleche: Aus Stahlblech, schlagfest emailliert, mit passender Liniierung Sicherheit gegen

1.3

  

Kette; Teilung !/:X!/s”. Bestes Fabrikat, Leicht laufend. Bruch!
Kettenschützer: Aus Stahlblech, geschmackvolle Form. Sattel: Elastik-Sattel mit schöner Kunstlederdecke und verch ten Fede
Pedale: Gummiblockpedale, verchromt, la Fabrikat. Werkzeugtasche: Solide Qualität mit Schlüssel, Reparaturkas USV
Lenkar und Bremse: Gefällige Form, hochfein geschliffen, vernickelt und Ausgestattet mit passender Glocke, Pumpe mit Haltern, Markenzeiche
verchromt. Bakelit-Griffe. dem Vorderblech

Beste Verpackung verbürgt tadellose Ankunft

Ein schönes Tourenrad
Rahmen aus nahtlosem, verstärkt gezogenen Stahlrohr, mit Außenmuffen hartgelötet, rostschützend überzogen,
mehrfach schlagfest schwarz emailliert. Mit farbigem Strahlenkopf und passender Liniierung. 55 cm Rahmenhöhe
Vorderradgabel: Beste Verarbeitung, verstärkt gezogenes Schaftrohr, hartgelötet, Gabelkopf mit verchromter Kappe
Alle blanken Teile sind hochglanz verchromt.
Getriebe: Erstklassiges Doppelglocken-Gatriebe mit spielend leichtem Lauf
Vorderrad: Beste Stahlfelge, schlagfest emailliert, mit breitem, geflammten Mittelstreifen, erstklassige, leicht-
laufende Vorderradnabe, 2 mm starke, verchromte Speichen,
Hinterrad: Mit der bestens bekannten Torpedo-Freilaufbremsnabe, beste Stahlfelge, schlogfest emailliert, mit
breitem, g=flammten Mittelstreifen, 2 mm starke, verchromte Speichen.
Bereifung: Erstklassige Markenbereifung 26X1 75 oder 28X1,75 Draht.
Schutzbleche: Aus Stahlblech, schlagfest emailliert, mit breitem, geflammten
Mittelstreifen.
Kette: Teilung !/.X/s”. Bestes Fabrikat. Leicht laufend,
Keltenschützer: .Aus Stahlblech, geschmackvolle Form,
Pedale: Gummiblockpedale, verchromt, la Fabrikat.

 

  

 

   
   

   

  

Lenker und Bremse: Gefällige Form, hochfein geschliffen, vernickelt und ver- Werkzeugtasche: Solide Qualität mit Schlüssel, F
chromt. Bakelit-Griffe. Ausgestattet mit Glocke, Pumpe mit Haltern d
Sattel: Elastik-Sattel mit schöner Kunstlederdecke und verchromten Federn Vorderblech

DEUTSCHLAND. 
       

Herrenrad

ER 144.
 .. 144.
DEUTSCHLAND
Damenrad

mit Kleidernetz

= |
=

n Autwu mit-passendem
H epädkträger 7 N

ts- 3 rzeu 9 nis Mehrpreis. DM 2.70 3
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DEUTSCHLAND

Herrenrad

NR 0. 148.-
M.00 WW 148.-

DEUTSCHLAND

Damenrad
mit Kleidernetz

Wo. 153.-

n.02 ‚DM 153.-

Auf Wunsch mit passendem
Gepäckträger

Mehrpreis DM 3.—

Dankschreiben:
Im Jahre 1914 bezog ich von
Ihnen aus Einbeck eines der
teuersien Fahrräder Ihres dama-
ligen Kataloges. Dasselbe fuhr
ich ununterbrochen Lis 1939
Nach dem 2. Weltkrieg fuhr ich
es noch bis vor 2 Jahren. 1949
gewannich bei einem Preisaus
schreiben ein neues Fahrrad und
dasselbe ist nach dieser kurzen
Zeit zusammengebrochen. Nun
habe ich das alte DEUTSCH-
LAND-Rad wieder hervorgeholt
und will dasselbe wieder in
standsetzen. Rahmen, Gabe} und
Tretlager sind noch in bester
Ordnung. Ich möchte das Rad
nun anstatt der Holzielgen mit
Leichtmetallielgen cussiatten und
bitte Sie, beiliegende Bestellung
sofort an mich zum Veısandzu
bringen

Kollnau/Breisgau, 24. 6. 51
Josef Schätzle
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/ Nahtlose, |

verstärkt
gezogene

Stahl-
rohre ver-

bürgen größte Q
Sicherheit gegen |

Bruch! \

DEUTSCHLAND

Herren-Sportrad

E , 163.-
on 163.-Nr. 64

28x175

DEUTSCHLAND
Damen-Sportrad
mit Kleidernetz

Nr. 65
26x175

Nr. 66
28x175

Auf Wunsch mit passendem

® L

   

 
Gepäckträger
Mehrpreis DM 3.- 

Seit über 60

 

Auf Rahmen und Gabel
leisten wir

1 Jahr Garantiel

Ein solides farbiges Gebrauchsrad
Rahmen aus nahtlosem, verstärkt gezogenen Stahlrohr, mit Außenmuffen hartgelötet, rostschützend überzogen,

schlagfest farbig emailliert mit passender Liniierung. 55 cm Rahmenhöhe,

Vorderradgabel: Beste Verarbeitung, verstärkt gezogenes Schaftrohr, hartgelötet, Gabelkopf mit verchromter Kappe,

farbig emailliert.

Alle blanken Teile sind hochglanz verchromt,

Getriebe: Erstklassiges Doppelglocken-Getriebe mit spielend leichtem Lauf
Vorderrad: Beste Stahlfelge, schlagfest farbig emailliert mit Linien, erstklassige, leichtlaufende Vorderradnabe,

2 mmstarke, verchromte Speichen.

Hinterrad: Mit der bestens bekannten Torpedo-Freilaufbremsnabe, beste Stahlfelge, schlagfest farbig emailliert

mit Linien, 2 mm starke, verchromte Speichen

Bereifung: Erstklassige Markenbereifung 26%1,75 oder 28%1,75 Draht

Schutzbleche: Aus Stahlblech, schlagfest farbig emailliert mit Linienverzierung

Kette: Teilung Vz%'/s“, Bestes Fabrikat. Leicht laufend

Kettenschützer: Aus Leichtmetall, hochfein poliert

Pedale: Gummiblockpedale, verchromt, la Fabrikat

Lenker und Bremse: Gefällige Form, hochfein geschliffen, vernickelt und verchromt, Bakelit-Griffe

Sattel: Elastik-Sattel mit schöner Kunstlederdecke und ganzverchromtem Gestell.

Werkzeugtasche; Solide Qualität mit Schlüssel, Reparaturkasten usw

Ausgestattet mit Glocke, verchromter Pumpe mit Haltern, Markenzeichen auf dem Vorderblech

Lieferbar in den Farben weinrot, mittelblau, grün und kaffeebraun, Bitte bei Bestellung die Farbe vorschreiben!

hren DEUTSCHLAND-Fahrräder

Eine elegante Sportmaschine
Rahmen aus nahtlosem, verstärkt gezogenen Stahlrohr, mit ausgeklinkten Außenmuffen und Ausfallenden, hart
gelötet, rostschützend überzogen. In farbiger Emaillierung mit schön geflammtem Strahlenkopf. Rahmenhöhe 55 cm
Vorderradgabel: Beste Verarbeitung, verstärkt gezogenes Schaftrohr, hartgelötet, Gabelkopf mit verchromterKappe
farbig emailliert.
Alle Banken Teile sind hochglanz verchromt.
Getriebe: Erstklassiges Keilgetriebe, sehr leicht laufend
Vorderrad: Beste Stahlfelge, schlagfest farbig emailliert mit breitem, geflammten Mittelstreifen, erstklassige, leicht
laufende Vorderradnabe mit Flügelmuttern, 2 mm starke, verchromte Speichen.
Hinterrad: Mit der bestens bekannten Torpedo-Freilaufbremsnabe mit Klauenhebel und Flügelmuttern, beste
Stahlfelge, schlagfest farbig emailliert mit breitem, geflammten Mittelstreifen, 2 mm starke, verchromte Speichen
Speichenschloß, bestes Fabrikat, an Hinterrahmenstrebe angelötet, verchromt. Besonders diebessicher
Bereifung: Erstklassige Markenbereifung 261,75 oder 281,75 Draht
Schutzbleche: Aus Stahlblech, farbig emailliert, mit breitem, geflammten Mittelstreifen
Kette: Teilung '/:X!/s”, Bestes Fabrikat. Leicht laufend
Kettenschützer: Aus Leichtmetall, hochfein poliert.
Pedale: Gummiblockpedale, verchromt, la Fabrikat,
Lenker und Bremse: Erstklassiger verstellbarer Vorbaulenker mit Kabelzugbremse. Bakelit-Griffe |
Sattel: Elastik-Sattel, besonders gefällige Form, erstklassiger Bezug yonz verchromtes Gestell |
Werkzeugtasche: Solide Qualität mit Schlüssel, Reparaturkasten usw
Ausgestattet mit Glocke, Markenzeichen auf dem Vorderblech, verchromter Pumpe, Pumpenhalter ist am Rahmen
angelötet
Lieferbar in den Farben weinrot mittelblou grün und kaffeebr

  

  
  
   

   

   

     

 

  

 

      

  

  

   

Bitte bei Bestellung die Forbe vorschreiben

Fe

AD

  

Auf Wunsch
auch Rahmenhöhs

50 oder 60 cm lieferbar

  
Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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DEUTSCHLAND

Herren-Sportrad

8
DEUTSCHLAND

Damen-Sportrad
mit Kleidernetz

rar DM 168.-
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Auf Wunsch
auch Rahmenhöhe Nr.84

50 oder &0 cm lieferbar : 28x175

     

   

 

  
  
  

   
  
  
  

    

  

     

    
  

 

Eine gefällige schnittige Sportmaschise u.oma
E)Rahmen aus nahtlosem, verstärkt gezogenen Stahlrohr, mit ausgeklinkten Außenmuffen und Ausfallenden, hart-

gelötet, rostschützend überzogen. In farbiger Emaillierung mit geschmackvoller Ringverzierung und passender

Liniierung. Rahmenhöhe 55 cm,
Vorderradgabel: Beste Verarbeitung, verstärkt gezogenes Schaftrohr, hartgelötet, Gabelkopf mit verchromte

Kappe, farbig emailliert.

Alle blanken Teile sind hochglanz verchromt.

Getriebe: Erstklassiges Keilgetriebe, sehr leicht laufend

Nahtlose,
verstärkt
gezogene

Vorderrad: Beste Stahlfelge, schlagfest farbig emailliert mit Linienverzierung, erstklassige, leichtlaufende Vorder- Stahl-

radnabe mit Flügelmuttern, 2 mm starke, verchromte Speichen rohre ver-
Hinterrad: Mit der bestens bekannten Torpedo-Freilaufbremsnabe mif Klauenhebel und Flügelmuttern, beste bürgen größte
Stahlfelge, schlagfest farbig emailliert mit Linienverzierung, 2 mm starke, verchromte Speichen Sicherheit Besen

Speichenschloß, bestes Fabrikat, an Hinterrahmenstrebe angelötet, verchromt. Besonders diebessicher Bruch!
Bereifung: Erstklassige Markenbereifung 26X1,75 oder 28%1,75 Draht
Schutzbleche: Aus Stahlblech, farbig emailliert mit Linienverzierung
Kette: Teilung !/.X!/s”, Bestes Fabrikat. Leicht laufend
Kettenschützer: Aus Leichtmetall, hochfein poliert
Pedale: Gummiblockpedale, verchromt, la Fabrikat.
Lenker und Bremse: Erstklassiger verstellbarer Vorbaulenker mit Kabelzugbremse. Bakelit-Griffe
Sattel: Elastik-Sattel, besonders gefällige Form, erstklassiger Bezug, ganz verchromtes Gestell
Werkzeugtasche: Solide Qualität mit Schlüssel, Reparaturkasten usw.
Ausgsstattet mit Glocke, Markenzeichen auf dem Vorderblech, verchromter Pumpe; Pumpenhalter am Rahmen
angelötet.
Lieferbar in den Farben weinrot, mittelblau, grün und kaffeebraun

 

Bitte bei Bestellung die Farbe vorschreiben

 

       
s t Unsere Stärke

Wollen Sie bequemer fahren — haben Sie den Wunsch, motorisiert zu sein — dann rate

Einbau eines

  
   

   

 

Panther-,„Baby’”-Motors
Billig in der Anschaffung, überaus wirtschaftlich im Gebrauch, wird Ihnen der Moto

bereiten. Das PANTHER-BABY ist völlig unkompliziert, denn es hat keine gesonderte Kupplu

Ventile, Zahnräder, Riemen und Riemenscheiben. Kein Olstand broucht kontrollie

öl gewechselt zu werden. Ob Sie im Schritt-Tempo oder mit Vollgas fahren

reagiert auf den Gashebel wie ein großer Wagen. Der vor dem Steuerkopf

überträgt keine Erschütterungen auf Rad, Rahmen und Lenker; daher sc

garantiert lange lebensdaver. Im Gegensatz zu vielen anderen Fabrikaten

Lauf des Baby-Motors besonders angenehm empfunden. Motor und Tank

Vorderschutzblech angebracht, wirken sehr harmonisch. Der Antrieb erfolgt mittels g

die auch bei Regen und Schlamm stets kraftschüssig bleibt. Beachten Sie bitte de

stoffverbrauch — pro | km kapm 1 Pf. — Bei soviel Vorzügen muß man begeistert

  

   

   
  

   

  

     

   

    
  
  
  

 

   

  

  

 

    

  Pram Main fe nenia Gata — QUAN+T mit PANTHER:BABY durch die Wen! [EAES  

  

      
   

   
  

 

 

 

Technische Daten des Baby-Motors: Geschwindigkeit: maximal 30 km pro Stunde
Motor: 1 Zylinder, Zweitakt Zündung: Schwungrad-Magnet
Drehzahl: normal 2800, maximal 4500 Steigfähigkeit: etwa 7 Prozent
Hubraum: 32 ccm Vergaser: Schwimmvergaser „Amol“
Leistung: 0,6 PS Gewicht: 7,2 kg
Kühlung: Luft Reservetank: für 20 km Fahrstrecke
Verbrauch: Ol-Benzingemisch 1 : 25 Zylinderkopf abnehmbar

etwa 1,2 | 100 km Kurbelwelle: zweimal rollengelagert
Tankinhalt: 1,4 | einschließlich Reserve Kraftübertragung: Reibrolle
Fahrzeugpapiere: Man benötigt nur den Typenschein, der von uns mitgeliefert wird, eine Bescheini-
gung über Haftpflicht und den Führerschein Klasse 4. Das Panther-Baby ist steuerfrei.
 

Der Panther-Baby-Motor ist für jedes Fabrikat zu verwenden; er läßt sich auf Damen- u. Herrenräder montieren  

 Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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DEUTSCHLAND
Damen-Luxusrad
mit Kleidernetz :

em
“>QUT

  

  

 

      

 

Auf Wunsch
auch Rahmenhöhe

50 oder 60 cm lieferbar

Auf Wunsch mii passendem
äckträger
RE MehrereDNS

Elegante DEUTSCHLAND-LUXUS- FAHRRÄDER

Rahmen aus nahtlosem, verstärkt gezogenen Stahlrohr, mit Außenmuffen hartgelötet, rostschützend überzogen,

in farbiger Emaillierung mit schön geflammtem Strahlenkopf und passender Liniierung. 55 cm Rahmenhöhe.

Vorderradgabel: Beste Verarbeitung, verstärkt gezogenes Schaftrohr, hartgelötet, Gabelkopf mit verchromter Kappe,

farbig emailliert,

Alle blanken Teile sind hochfein verchromt,

Getriebe: Erstklassiges Doppelglocken-Getriebe mit aufschraubbarem Kettenrad. Spielend leichter Lauf. Vor ca. 48 Jahren kaufte mir

Vorderrad: Beste Stahlfelge, schlagfest farbig emailliert mit breitem, geflammten Mittelstreifen, erstklassige, mein Vaier eines Ihrer ersten

leichtlaufende Vorderradnabe mit fein verchromten Hutmuttern, 2 mmstarke, verchromte Speichen. Räder mit Freilaut, das ich in

i e estens bekannte orpedo-Freilauforemsnabe, mit f erch Oberschlesien auf denschlechten
. 5 \ a 7 ft fein ver: H tt: beste Stahl-Hinterrad: Mit d ti b nnten T ilouf n ‚mit fe erchromten Hutmuftern, te Stahl SiraBentrüdkalchislonkohneljeden

nnnn

felge, schlagfest farbig emailliert mit breitem, geflammten Mittelstreifen, 2 mm starke, verchromte Speichen Bruch und ohne jede Reparatur,

Bereifung: Erstklassige Markenbereifung 26X1,75 oder 28X1,75 Draht. die auf schlechtes Material zu-

Schutzbleche: Aus Stahlblech, farbig emailliert, mit breitem, geflammten Mittelstreifen rückzulühren war, ca. 25 Jahre

Kette: Teilung '/sX'/s". Allerbestes Markenfabrikat. Leicht laufend gefahren habe, bis es mir, noch

Kettenschützer: Aus Leichtmetall, hochfein poliert, elegante Form in gutem ‘Zustand, gestohlen
wurde. Wenn ich mir jetzi als

alter Mann noch ein Fahrrad

zulege, so soll es natürlich nur

ein DEUTSCHLAND-Radsein.

Ingelheim a. Rhein, 16. 6. 1951

Karl Schaube

Pedale: Gummiblockpedale, verchromt, la Fabrikat.

Lenker und Bremse: Hochwertigste Luxusausführung! la verchromt. Elegante

Sattel: Erstklassiger Elastik-Sattel, gefällige Form, mit Nappalederdecke

Werkzeugtasche: Solide Qualität mit Schlüssel, Reparaturkasten usw

Ausgestattet mit Glocke, verchromter Pumpe mit Haltern, Markenzeichen auf

Lieferbar in den Farben we&inrot, mittelblau, grün und kaffeebroun. Bitt

“Seit über 60 Jahren DÉUTSCHLAND-Fahrräder!

Elegante SUPER-SPORTMASCHINE

Bakelit-Griffe. N

d ganzverchromtem Gestell.

dem Vorderblech.

ei Bestellung die Farbe vorschreiben!    
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Rahmen uus erstklassigem, nahtlosen, verstärkt gezogenen Stahlrohr, aus
geklinkt- nuffen, hartgelötet, mit Ausfallenden, rostschützend üt
ZC Starrer t erbau mit konisch gezogenen Rohren mit Rippe versehe
B ders schnittige Form! Beste schlagfeste Emaillierung in Silberblau od
Silbergrün, mit dezenten, geschmackvollen Verzierungen. (Auf besondere
Wunsch können wir auch andere Farbtöne liefern.) Rohmenhöhe 55 cm

Vorderradgabe!: Beste Verarbeitung, verstärkt gezogenes Schaftrohr, Gabe
scheiden mit Verstärkungsrippe, ‚hartgelötet, Gabelkopf mit verchromte
Kappe, farbig emailliert
Alle blanken Teile sind hochglanz la verchromt.
Getriebe: Erstklassiges, verchromtes B.S.A.-Keilgetriebe, Kurbeln mit einge

fräster Rille, Kettenrad mit angewalztem Rand. Spielend leichter Lauf

Vorderrad: Fichtel-&-Sachs-Leichtmetall-Rennabe mit Flügelmuttern, erstklas
sige Leichtmetall-Feilge, hochfein poliert, nicht rostend, 2 mm storke,

Speichen
Hinterrad: Mit der bestens bekannten Torpedo-Freilaufbremsnabe, mit Klau«

 

hebel und Flügelmuttern, erstklassige Leichtmetall-Felge, hochfein poliert,
nicht rostend, 2 mm starke, verchromte Speichen
Speichenschloß, bestes Fabrikat, on Hinterrahmenstrebe angelötet, verchromt
Besonders diebessicher,
Bereifung: Erstklassige, schmale Drahtbereifung 28%X1 1/4x1 ®/ı“,
Schutzbleche: Hochfein polierte Leichtmetall-Schutzbleche, nicht rostend,
schmale Form.
Keite: Teilung '/sX!/s”, Leicht laufend, Markenfabrikat, allerbeste Qualität
Kettenschützer: Aus Leichtmetall, hochfein poliert, gefällige, kurze Form
Pedale: Sportpedale, verchromt, la Fabrikat.
Lenker und Bremse: Verstellbarer Vorbaulenker, beste Qualität! Tadellos
funktionierende Kabelzug-Felgenbremse, Bakelit-Griffe
Sattel: Erstklassiger Sportsattel mit verchromtem Gestell und Nappalederdecke
Werkzeugtasche: Aus la Leder, am Sattel zu befestigen. Inhalt: Schlüssel,
Reparaturkasten usw
Ausgestattet mit Glocke, Markenzeichen auf dem Vorderblech, verchromter
Pumpe; Pumpenhalter om Rahmen ongelötet

DEUTSCHLAN
Herren-Super

Sportrad

Damen-Super
Sportrad

mit Strahlennef

Auf Rahmen und Gabel
leisten wir

I Jahr Garantiel Auf Wunsch mit passende
Gepäckträger x
Mehrpreis. . . DM 3

   
Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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DEUTSCHLAND
Herren-Super-

Sportrad

ur By 220.-

DEUTSCHLAND
Damen-Super-

Sportrad

Nr. 74

 

Auf Wunsch mit passendem
Gepäektrüger

Mehrpreis DM 3.—

Nahtlose,
verstärkt
gezogene

bürgen größte
Sicherheit gegen

Bruch!

   

  

    

   

rohre ver-

Für das vor 18 Jahren gelieferte Herren-

rad spreche ich hiermit meine Anerken-

nung aus. Bei mir ist es immer noch in

Betrieb.

Landau/lsar, 8. 9. 1951

Heinrich Waas

Kleegarten, P.

Auf Rahmen und Gabel
leisten wir

1 Jahr Garantiel

Schnittige und zuverlässige Rennmaschine
Rahmen aus erstklassigem, nahtlosen, verstärkt gezogenen Spezial-Stah'rohr,

Yen und Ausfallenden, hartgelötet. Starrer Hinterbau
mit konisch gezogenen Rohren, mit Rippe versehen. Rostschützend überzogen

silbergrauer,

mit ausgeklinkten Mu

Beste schlagfeste Emaillierung in

Beste Verpackung verbürgttadellose Ankunft

Auf Rahmen und Gabel
leisten wir

1 Johr Garantie!  
ortmaschine

mit Fichtel & Sachs-Dreigangschaltung
Rahmen aus erstklassigem, nahtlosen, verstärkt gezogenen Stahlrohr, ausgeklinkte Außenmuffen

Elegante Super-$S

hortgelötet, mit
Ausfallenden, rostschützend überzogen. Starrer Hinterbau mit konisch gezogenen Rohren, mit Rippe -
Besonders schnittige Form! Beste schlagfeste Emaillierung in Silbergrau oder Silbergrün, mit dezenten, g
vollen Verzierungen. (Auf besonderen Wunsch können wir auch andere Farbtöne liefern.) Rahmengröße 55 cm
Vorderradgabel: Beste Verarbeitung, verstärkt Bezene: Schaftrohr, hartgelötet, Gabelkopf mit verchromter Ka
Gabelscheiden mit Verstärkungsrippe. Farbig emailliert.
Alle blanken Teile sind hochglanz la verchromt,
Getriebe: Erstklassiges, TEES B.S.A.-Keilgetriebe, Kurbeln mit eingefröster Rille, Kettenrad mit angewalz
tem Rand. Spielend leichter Lauf
Schaltung: Fabrikat der weltbekannten Firma Fichtel & Sachs. Hat sich bestens bewährt
Eine wirklich wesentliche Erleichterung bei Steigungen und Gegenwind
Vorderrad: Fichtel-&-Sachs-Leichtmetall-Rennabe mit Flügelmuttern, erstklassige Leichtmetall-Felge, hochfein poliert
nicht rostend, 2 mm starke, verchromte Speichen
Hinterrad: Mit der bestens bekannten Torpedo-Freilaufbremsnabe, mit Klauenhebel und Flügelmuttern, erstklassige
Leichtmetall-Felge, hochfein poliert, nicht rostend, 2 mm starke, verchromte Speichen
Speichenschloß, bestes Fabrikat, an Hinferrahmenstrebe angelötet, verchromt. Besonders diebessiche
Bereifung: Erstklassige schmale Drahtbereifung 28x 1 !/ıx 11/4"
Schutzbleche: Hochfein polierte Leichtmetall-Schutzbleche, nicht rostend, schmale Form
Kette: Teilung ?/aX!/s”, Leicht laufend, Markenfabrikat, allerbeste Qualität
Kettenschützer: Aus Leichtmetall, hochfein poliert, gefällige, kurze Form
Pedale: Sportpedale, verchromt, la Fabrikat.
Lenker und Bremse: Verstellbarer Vorbaulenker, beste Qualität! Tadellos funktionierende Kabelzug-Felgenbremse
Bakelit-Griffe. — Sattel: Erstklassiger Sportsattel mit verchromtem Gestell und Nappalederdecke
Werkzeugtasche: Aus la Leder, am Sattel zu befestigen. Inhalt: Schlüssel, Reparaturkasten usw
Ausgestattet mit Glocke, Markenzeichen auf dem Vorderblech, verchromter Pumpe; Pumpenhalter am Rahmen
angelötet.

  

Leichte Handhabung

   

  

DEUTSCHLAND.

 

Gewinde und Freilaufzahnkranz. Hochfein polierte Leic
rostend, 2 mm starke, verchromte Speichen
Bereifung: Schlauchreifen 27”, bestes Markenfabrikat

mittel- Kette: Beste Rennkette, erstklassiges Fabrikat, besonderssilbergrüner oder eicht laufend

  

 

blauer Farbe mit schöner Linien- und Muffenverzierung. Rahmenhöhe 56 cm
und 60 cm,
Verderradgabel: Besonders widerstandsfähige, hochwertige Gabel mit ver-
stärkt gezogenem Schaft. Gabelscheiden mit Verstärkungsrippe. Unbedingt
bruchsicher! Farbig emailliert und geschmackvoll verziert.
Alle h'anken Teile sind hochglanz la verchromt.
Getriebe: Erstklassiges, verchromtes B.S.A.-Keilgetriebe mit
stahl-Kurbeln. mit eingefräster Rille, besonders leicht laufend. Kettenrad mit
angewalztem Rand.
Vorderrad: Erstkiassige, hochfein polierte Leichtmetallfelge; nicht rostend.
Fichtel & Sachs-Leichtmetallnabe mit Flügelmuttern, 2 mm starke, verchromte
Speichen.
Hinterrad: Mit starrer, erstklassiger Leichtmetall-Nabe, mit beiderseitigem

   
  

   
  
   

   
  
   

 

   

Spezialfeder-.

Zu sämtlichen in unserem Katalog angebotenen Rädern verwenden wir nur erstklassige, ver-
stärkt gezogene nahtlose Stahlrohre. Die Rahmen sind außengemufft und hartgelötet.

Pedale: Rennpedale, bestes Fabrikat, mit Haken und Riemen

Lenker: Verstellbarer Rennlenker, beste Verarbeitung
Bremse: Bestbekannte Leichtmetall-Felgenbremse für Vorder-
Sattel: Rennsattel mit starker Kernlederdecke und verchrom
Werkzeugtasche: Aus la Rindleder, am Sattel zu befestigen
Reparaturkasten usw
Pumpe: Erstklassige, besonders lange Leichtmetall-Pumpe mit
Griff. Verchromte Glocke, Markenzeichen auf dem Vorderblech
Das Rad kann auch mit Renn-Torpedo gegen einen Aufpreis von DM 11.—
und mit Dreigangschaltung gegen einen Aufpreis von DM 25.—
geliefert werden

 

und Hinterrad
m Gestel

Inhalt: Schlüsse

   

federndem

  Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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NEUES SPORT-MODELL
für die besonders sportfreudige Jugend

Rahmen aus nahtlosem,
Außenmuffen und Ausfallenden, hartgelötet, rostschützend überzogen
geaimaeve ler Verzierung. Rahmenhöhe 57 cm. Auf Wunsch auch in anderen Farben.
orderradgobel: Beste Verarbeitung, verstärkt gezogenes Schaftrohr, hartgelötet, Gabelkopf mit verchromter

Kappe, dunkelgrün emailliert.
Alle blanken Teile sind hochglanz verchromt.
Getriebe: Erstklassiges Keilgetriebe, sehr leicht laufend
Vorderrad: Beste Leichtmetallfelge, hochfein poliert, nicht rostend, mit breitem Mittelstreifen.
leichtlaufende Vorderradnabe mit Flügelmuttern, 2 mm starke, verchromte Speichen.
Hinterrad: Mit der bestens bekannten Torpedo-Freilaufbremsnabe mit Klauennebel
erstklassiger Leichtmetallfelge mit
Speichenschloß: Bestes Fabrikat, an Hinterrahmenstrebe angelötei, verchramt
Bereifung: Erstklassig, „Type Avus“, 26X175 oder 28x175 Draht.
Schutzbleche: Aus Leichtmetall, mit breitem Mittelstreifen in der Farbe des Rades, hochfein poliert
Kette: Teilung '/sX!/s”, Bestes Fabrikat. Leicht laufend.
Kettenschützer: Aus Leichtmetall, hochfein poliert. Kurze Form.
Pedale: Ovales Sport-Tretstrahler-Pedal, verchromt, la Fabrikat.
Lenker: Sportmodell, halbhochgebogen, bevorzugte Form. Bakelit-Griffe
Bremse: Leichtmetall-Felgenbremse, erstklassiges Fabrikat.
Sattel: Erstklassiger Sportsattel mit verchromtem Gestell und Spiralfedern. Kernlederdecke
Werkzeugtasche aus la Leder, am Sattel zu befestigen, mit Schlüssel, Reparaturkasten usw
Ausgestattet mit Glocke, Sportgepäckträger, Markenzeichen auf dem Vorderblech und verchromter Pumpe; :
Pumpenhalter ist am Rahmen angelötet.

Qualität

  

DEUTSCHLAND-Geschäfts- und Transportrad
das ausgezeichnete und billige Transportmittel für die verschiedensten Berufe, extra stark
gebaut. Der massive Rahmen aus nahtlosem, verstärktem Stahlrohr ist mit Auf snmuffen gelötet
Das Rad ist besonders stabil und daher imstande, große Lasten zu befördern. Ein Firmenschild
im Rahmen bietei gute Reklamemöglichkeit. Die herunterklappbaren Stützen am Gepäckträger
geben dem Rad überall einen festen Stand.

Ausführung des Transportrades:
Doppelrohrrahmen, 57 cm hoch, aus nahtlosem, verstärkt gezogenen Stahlrohr, mit starker
Muftenverbindung gelötet, rostschützend überzogen, mehrfach schwarz emailliert und mit Linien
abgesetzt. Extra starke Vordergabel. Der Gepäckträger läßt sich an den Fassonstücken des
Steuerkopfes leicht an- und abschrauben
Blanka Teile la verchromt. Präzises Doppelglockengetriebe.
Vorderrad mit Trommelbremsnabe, mit verstärktem Transport-Ballonreifen 20%X2.
Hinterrad mit Torpedo-Freilaufnabe, mit verstärktem Transport-Ballonreifen 26%2.
Extra breiter englischer Lenker.
Kräftiger Ledersattel mit dreifacher Unterfeder und Druck- und Zugfedern.
Vorderrad-Gepäckträger aus Stahlrohr mit herunterklappbaren Stützen, schwarz emailliert; mit
40X60- cm großer Tragfläche.
Werkzeugtasche mit Werkzeug und Reparaturmaterial. 3
Ausgestattei mit Glocke, Pumpe mit Haltern und Rückstrahler, 229 -
Nr. 127 DEUTSCHLAND-Geschäfts- und Transportrad mit Gepäckträger, DM bas
jedoch ohne Firmenschild
Mehrpreis für Firmenschild, schwarz emailliert, mit Befestigungsschellen DM 4.—
Doppelseitige Beschriftung des Schildes DM 7.—

über 60 Jahren DEUTSCHL

 

verstärkt gezogenen Stahlrohr. Mit steiler gestelltem Steuerrohr, ausgeklinkten
In dunkelgrüner Emaillierung mit

und Flügelmuttern,
Mittelstreifen, hochfein poliert, 2 mm starke, verchromte Speichen Karl

Besonders diebessicher Se

Auf Rahmen und Gabel Pürgen größte

1 Jahr Garantie!

 

DEUTSCHLAND
Herren-Sportrad

Nr. 99 >
Gröhe 26X175

 

DEUTSCHLAND
Herren-Sportrad

Nr. 100
 Gröhe 28X175    
 

Das im Mai d.J. von Ihrer Firma
bezogene DEUTSCHLAND-Herren-
Sportrad ist die ersten 2000 km

ohne die geringste Reparatur ge-

laufen. (Schwarzwald, Schweiz,
Rheintal, Odenwald.) Das Rad wurde
bei meinen Fahrten kaum geschont,
und, ob Regen, ob Sonnenschein,“

Erstklassige, ich konnte mich immer darauf ver-
lassen. Recht herzlichen Dank dafür.

P. Fürth, 6. 8. 1951

Reinhard
Ober-Scharbach,

Gleichzeitig teile ich Ihnen mit,

daß. ich von Ihrer früheren Anschrift
vor 40 Jahren ein Fahrrad zu mei-
ner vollsten Zufriedenheit bezogen
habe. Leider wurde mir dasselbe
im Mai 1945 gestohlen

München 8, 30. 3. 1951
H. Weinmar   
  

    

  
   

   

Nahtlose,
verstärkt
gezogene

Stahl-
rohre ver-

leisten wir Sicherheit gegen
Bruch!

 

Nr. 220 Transport-Anhängerfür Fahrräder
ist für jeden Geschäftsmann ein praktisches und billiges
hensportmihe): Schnelle Montage, stoßfreies Fahren und
Anhalten, Wendigkeit und seitliche Beweglichkeit sind die
Vorzüge der Kugelkuppli:ng. Räder mit starken Transport-
naben, 2,5-mm-Speichen und Transport-Ballonreifen 20% 2,25,
mit kräftigen Schutzblechen. Das Chassis ist aus Stahlrohr
gearbeitet, wodurch leichtes Gewicht
erzielt wird bei größter Haltbarkeit. y 50
Größe der Tragfläche 5560 cm DM

 

  

  

Nr. 1502 Kupplung für. Fahrrad-
Anhänger. Sehr stabil, mit Kugel-
palenk: Läßt sich leicht am Rahmen
efestigen. 3 25

 

PL    
Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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sind mit der gleichen Sorgfalt hergestellt wie unsere Herren- und Damenräder.
farbenprächtiger Ausführung weinrot emailliert

EUTSCHLAND

Unsere Deutschland-Kindereäder
   Fahrräder!

Zur besonderen Freude der kleinen Radler bringen wir die Räder in
mit schöner Linienverzierung. Auf Wunsch liefern wir auch andere Farben. Alles Nähere ist aus

der Besrhreibung ersichtlich. Für Kinder von 7 bis ca. 12 Jahren.

 

   
  

    

  
    

  

   

    

DEUTSCHLAND-HERRENRAHMEN
in gleicher Güte wie die Rahmen unserer Deutsch-
land-Markenräder. Nahtlos verstärkt gezogene
Stahlrohre, Außenmuffen, hartgelötet, rostschüt-
zend überzogen, mehrfach schwarz emailliert, mit
blau-weißen Linien abgesetzt. Erstklassiges ver-
chromtes Doppelglocken-Getriebe. Besonders
widerstandsfähige Gabel. Kerzensattelstütze.
Blanke Teile verchromt.
Nr. 201 Herrenrahmen für 28er Räder DM 49.—
Nr. 203 Herrenrahmen für 262r Räder DM 49.—

DEUTSCHLAND-RENNRAHMEN
in gleicher Güte wie unsere Deutschland-Renn-
maschine. Nahtlose, verstärkt gezogene Spezial-
Stahlrohre, Außenmuffen hartgelötet. Starrer
Hinterbau mit konisch gezogenen Rohren mil
Rippe. Rostschützend überzogen. Beste schlag-
feste Emaillierung. Farben nach Wunsch. Erst-
klassiges verchromtes B.S.A.-Keilgetriebe mit
Spezialfederstahl-Kurbeln. Besonders wider-
standsfähige, hochwertige Vorderradgabel mit
verstärkt gezogenem Schaft. Gabelscheiden mit
Rippe. Blanke Teile la verchromt. Für 27er
Felgen passend,
Nr. 223 Rennrahmen DM 105.—

..

Vorderräder
mit leicht laufenden verchromten Qualitätsnaben,
36 verchromten Speichen und erstklassigen Felgen.
Vorzüglich gespannt und zentriert,

Nr. 1400 mit schwarzer 28er Wulstfelge, blauem
MISINTOan und weißen Seitenlinien DM 8.5
Nr. 1401 mit 28er Drahtfelge, schwarz emailliert
mit blauem Mittelstreifen und weißen Seenlinien

Nr. 1402 schwarz emailliert mit 26er Drahtfelge,
blauem Mittelstreifen und weißen Selen,en

Nr. 1403 holzfarbig emailliert mit schwarzen Li
nien, mit 28er Drahtfelge DM 9.20
Dieses Vorderrad ist auch mit 28er Wulstfelge
und 26er Drahtfelge lieferbar.
Nr. 1404 schwarz emailliert mit blauem Mittel-
streifen und weißen Seitenlinien. Speichen und
Nabe vernickelt DM 7.90
Nr. 1405 Vorderrad für Geschäftsräder, auch für
Transportanhänger passend. Schwarz emailliert
mit Doppellinien. Mit 2,5 mm starken verchromten
Speichen und erstklassiger verchromter Trans-
port-Vorderradnobe DM 17.25

DEUTSCHLAND-DAMENRAHMEN
gleiche Qualität wie die Rahmenunserer Deutsch-
land-Markenräder. Nahtlos verstärkt gezogene
Stahlrohre, Außenmuffen, harigelötet, rostschüt-
zend überzogen, mehrfach schwarz emailliert, mit
blau-weißen Linien abgesetzt. Erstklassiges ver-
chromtes Doppelglocken-Getriebe. Besonders
widerstandsfähige Gabel. Kerzensattelstütze.
Blanka Teile verchromt.
Nr. 202 Damenrahmen für 28er Räder DM 52.—
Nr. 204 Damenrahmen für 2éer Räder DM 52.—

DEUTSCHLAND-SUPER-SPORTRAHMEN
Gleiche Qualität wie die Rahmen unserer Super-
Sportmaschinen, Nahtlos verstärkt gezogene
Stahlrohre, Außenmuffen hartgelötet, rostschüt-
zend überzogen. Starrer Hinterbau mit konisch
gezogenen Rohren mit Rippe. Schlagfeste Email-
lierung. Erstklassiges verchromtes B.S.A.-Keil-
getriebe. Hochwertige Vorderradgabel, äußerst
widerstandsfähi mit verstärkt gezogenem
Schaft. Gabelscheiden mit Rippe. Kerzensattel.
stütze. Blanke Teile la verchromt.
Nr. 224 Herren-Super-Sportrahmenfür GERACE

Nr. 225 Damen-Super-Sportrahmen Ka BerRäder

Hinterräder
mit leicht laufenden verchromten Qualitäts-
Freilaufnaben, 36 verchromten Speichen und
erstklassigen Felgen. Vorzüglich gespannt und

„zentriert.

Nr. 1424 Schwarz emaillierte 28er
Wulstfelge mit blauem Mittelstrei-
fen, weißen Seitenlinien und ver-
chromtemTorpedo-Freilauf DM 26.—

Nr. 1425 Schwarz emaillierte 28er
Drahtfelge mit blauem Mittelstrei-
fen, weißen Seitenlinien und ver-
chromtemTorpedo-Freilauf DM 26.—

Nr. 1426 Schwarz emaillierte 26er
 Drahtfelge mit blauem Mittelstrei-
fen, weißen Seitenlinien und ver-
chromtemTorpedo-Freilauf DM 26.—

Nr. 1427 Schwarz emaillierte 28er ; 6
Drohtfelge mit blauem Mittelstrei- Blase Nippelschlüssel
fen und weißen Seitenlinien. Spei-
chen und Durex-Freilauf vernickelt

DM 19.50

 

Ausführung:
Rahmen aus nahtlosem Stahlrohr, mit Außenmuffen hart-
gelötet, in weinroter Emaillierung mit Linienverzie
rung. Vorderrad-Gabel mit verstärkt gezogenem Schaft
Antrieb durch leichtlaufendes Kugellagergetriebe
Alle blanken Teile sind hochglanz verchromt. Hinterrad
mit Durex-Freilaufbremsnabe. Lenker in neudeutscher Form
Elastik-Kindersattel m. guter Polsterdecke auf Längsspiralen
Eumminlodz Pedale in kleinerer Ausführung. Wulstberei-
a “1/2. Werkzeugtasche om Sattel mit Werkzeug

RCAaI material: Ausgestattet mit Glocke, Pumpe
mit Haltern und Markenzeichen auf dem Vorderblech.
Für Kinder bis zu 7 Jahren. Felgengröße 20%1'/:
Nr. 128 Knabenrad . DM 115.-
Nr. 129 Mädchenrad mit Kleidernetz DM 115.
Für Kinder von 7 bis ca. 12 Johren. Felgengröße 24X1!/s
Nr.125 Knabenrad . DM 115.
Nr.126 Mädchenrad mit Kleidernetz DM 115.
Auf Wunsch mit passendem Gepäckträger.

Mehrpreis DM 3.—

  
DEUTSCHLAND-SPORTRAHMEN

Gleiche Qualität wie zu unseren Sportmodellen Nr. 63/68
verwandt. Nahtlose verstärkt gezogene St a
geklinkte Muffen, hartgelötet, rostschützend
mehrfach schlagfest schwarz emailliert,
Linien abgesetzt. Schnittige Sportgabel mit Au
Hintergabel mit Ausfallenden. Erstklassiges ver
Präzisions-Keilgetriebe. Kerzensattelstütze
Blanke Teile verchromt.
Nr. 205 Herrensportrahmen für 28er Räder DM 58.—
Nr. 206 Herrensportrahmen für 26er Räder DM 58.—
Nr. 207 Damensportrahmen mit geraden Rohren wie be

Modell Nr. 66 für 28er Räder
Nr. 208 Damensportrahmen wie zuvor

  

 

edoch f.2

Mehrpreis für bunte Emaillierung weinrot
grün oder kaffeebraun)

 

Einenweiteren großenVorteil
bieten wir Ihnen:

 

Wir sind in der Lage, auch Sonder-
wünsche zu erfüllen. Es gibt öfters Kun-
den, die auf eine andere Ausstattung
oder eine besondere Farbe Wert legen
Solche Wünsche werden prompt und
zur besten Zufriedenheit erledigt

 

Fahrrad-Speichen

—
Erstklassiges Fabrikat, in allen
und Stärken lieferbar. Bitte genaues 3
Preise verstehen sich einschließlich Nippe

D

 

  
   

  

      

Vernickelt 2_ mm stark M
Vernickelt 2!/: mm stark DM
Verchromt2 mm stark DM
Verchromt 2 mm stark DM

mit drehbarem Spann-
stück, für & Nippel-
stärken passend, hand-
licher Griff DM 0.40

   

        
Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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10

Panzerrippen-

stahlfelge

 

* Erstklassige Stahlfelgen
mit schlagfester schwarzer Email-
lierung, biavem Mittelstreifen
und weißen Seitenlinien.

Nr. 1447 Drahtfelge 20X2 für
Transporträder und Anhänger

DM 2.50

Nr. 1448 Wulstfelge 24X 1!/s
DM 2.30

Nr. 1449 Wulstfelge 26% 1'/2
DM 2.30

1450 Wulstfelge 28X1!/z
DM 2.30

1451 Drahtfelge 28X1,75
DM 2.45

1452 Drahtfelge 26X1,75x2
DM 2.45

Nr.

Nr.

Nr.

Leichtmetallfelgen, fein poliert,
garantiert nichtrostend

Nr. 1457 Wulstfelge 26% 1!/s
DM 8.20

Nr. 1458 Wulstfelge 28X1!/z
DM 8.20

Nr. 1459 Drahtfelge 26X1,75%X2
DM 8.20

Nr. 1460 Drahtfelge 28X1,75
DM 8.20

Nr. 1461 Drahtfelge 28X11/.Xx1?/
DM 8.20

Holzfarbige Stahlfelgen
mit schwarzen Linien

Nr. 1464 Wulstfelge 28X1'/2
DM 2.80

Nr. 1465 Drahtfelge 26X1,75x2
DM 3.—

Nr. 1466 Drahtfelge 28X1,75
DM 3.—

Farbige Stahlfelgen mit passenden
Doppellinien. Bei Bestellung bitte
angeben, ob blau, grün, braun
oder weinrot gewünscht wird!

Nr. 1466 Drahtfelge 26X1,75X2
DM 3.25

Nr. 1467 Drahtfelge 28X1,75

DM 3.25

Nr. 1468 Wulstfelge 20X1'/z
DM 3.10

Nr. 1469 Drahtfelge 28X11/,X 1%
DM 4.50

So urteilen

unsere Kunden

 

©
Schon vor 40 Jahren war ich ein
treuer und zufriedener Kunde der
Firma Stukenbrok in Einbeck.
Durch Zufall habe ich gestern die
Anschrift Ihrer Firma in einer
Zeitung entdeckt. Ich, sowie nun-
mehr auch meine Enkelkinder, in-
teressieren uns sehr für die wie-
deren!deckte Firma undbitten um
möglichst baldige Zusendung Ihres
Kataloges mit Preisliste.
Mit herzlichen Grüßen undaller
Hochachtung

passend für 26e:

Nr. 2202 Herren

Chr. Seip
inheim/Odenwala, 7, 5. 5l

Nr. 2200 Herren
Ri weißen Linien

weißen Linien

Nr. 2204 Damen

 

Nr. 2205 Herren
Schutzblechfiguren zieren das Rad!
Aus Leichtmetall, zur Befestigung
am Vorderradblech geeignet

Nr. 2206 Damen
liert, mit verchromten Streben. Garn.

Schutzbleche aus bestem Stahlblech, 60 mm breit,
mit kräftigen Streben und Befestigun sschrauben,

r u. 28er Räder, Mrehrraih emailliert.

bleche, schwarz emailliert
Garn. kompl. DM 2.30

bleche, schwarz emailliert, mit blau-
Garn. kompl. DM 2.50

Nr. 2201 Damenbleche, schwarz emailliert, mitMa
Garn. kompl.

Nr. 2203 Herrenbleche, farbig emailliert (bitte an-
Beben, ob weinrot,
raun) mit passenden Dorpetinien

mittelblau, grün oder kaffee-

arn. kompl. DM 3.50

bleche, farbig emailliert (bitte ange-
ben, ob weinrot, mittelblau, grün oder kaffeebraun)
mit passenden Doppellinien

Garn. kompl. DM 3.65

bleche, Leichtmetall, hochfein po-
komp). DM 4.95

bleche. Leichtmetall, hochfein po-
liert, mit verchromten Streben. Garn. kompl. DM 5.10
 Nr. 2707 Springender Hirsch

DM 0.35
Nr. 2708 Springender Löwe DM 0.35
Nr. 2709 Unsere Schutzmarke

DM 0.30
Nr. 2710 Springender Hund DM 0.35

uns unbedingt

 

Bei Bestellungen von Schutzblechen bitten wir,

28er Räder bestimmt sind,

anzugeben, ob diese für 26er oder

  
 

 

eur
Nr. 1932 Bequemer Kindersitz aus
Metall, schwarz emailliert, sehr
haltbar, leicht zu befestigen, auch
an Damenrädern. Anleitung wird
beigegeben DM 4.20

a200FD)
Ls5

Nr. 1933 Fußrasten für Kinder, zur geeignet, mit Befestigungsschelle, 19 cm Preiswert und gut!
Befestigung an der Vordergabel, lang DM 1.25
vernickelt Paar DM 0.40

ee Nr. 1805 Kinder-
fahrradglocke,

erstellbare

fahrzeugen zu
befestigen

 

und Turnschuhe,Spring-
starke, äußerstschwarzer Stoff,

same, geklebte, unverwüstliche Gummi-
sohle, Lederspitze und Lederhinterkappe.
Auch als Hausschuh geeignet
Nr. 6079 Größe 7—30 car DM 2— gem, grauem Gummi,
Nr. 6080 Größe: 31—35 Paar DM 230 kragen und verstärktem
Nr. 6081 Größe 36—42 Paar DM 2.70 verschluß. Weit und bequem! Nicht

Nr. Paar DM 3.— nur für Radfahrer, sondern für jeder-6082 Größe 43—47 5
FE

 

Schwarze Rindbox-Radfahrer- und
schuhe mit weißem Lederbesatz, Chrom-
ledersohle mit Keil,
arbeitung

erstklassige

Nr. 6165 Größe 31ı—35 Paar DM
Nr. 6166 Größe 36—42 Paar DM
Nr. 6167 Größe 43—47 Paar DM

fein vernickelt,
ehr stabil, durch

Schelle am Fahr-
radlenker und
auch an Kinder-

DM 0.75

haltbarer,

  

  
Praktisch!
Nr. 2760
Sattelverleger

für Kindersitz, zweiteilig, zum Tieferlegen des
Kindersitz-Befestigung am

schrägen Rohr des Damenrades. Das Querrohr
ist in das Befestigungsstück einzuschieben und

Sattels oder zur

mit einem Griff abnehmbar

 

Nr. 1830 Hupe, vernickelt,

bieg-

mit Gummiball,
hell tönend, besonders für Kinderfahrzeuge

 

mann ein sicherer Regenschutz

  
Nr. 1929 Elastik-Kindersattel mit soli-

der Kunstlederdecke. Befestigung auf

dem oberen Rahmenrohr, beim Do-

menrad mit Hilfe des Sattelverlegers

Nr. 2760 DM 4.25

Nr. 1930 Kindersattel wie zuvor, jedoch

mit Sattelklaue zur Befestigung auf

der Sattelstütze DM 4.25

M 1.20

  

 

Unser Prinzip:

 

Regenpelerinen aus widerstandsfähi-
mit Umlege-
Druckknopf- Radfahrer-Cape aus doppelseitig gum-

miertem, grauen Stoff, mit Armschlit-

zen und kleinem Kragen, vorn zum

  

   

Nr. 2545 90 cm lang DM 9.75 Zuknöpfen, weit und bequem.

Nr. 2546 100 cm lang DM 11.— Nr. 2542 90 cm lang DM 20.75

Nr. 2547 110 cm lang DM 11.75 Nr. 2543 100 cm lang DM 22.—

Regenpelerinen in Art wie zuvor, Nr. 2544 110 cm lang DM 24.75
Turn- jedoch allerbestes gummiertes Gewebe,
Var Tadellose Verarbeitung. Ä

Nr. 2548 90 cm lang TIETZ Sendungen ab DM 40.— lie-
1920 Nr. 2549 100 cm lang DM 20.50 ekAaFtea
14.75 Nr. 2550 110 cm lang DM 2.—   

  
ATN
Kun |    

 

   

 

Nr, 1796 Fahrrad-Kindersitz aus
kräftigem Rohr. Breite Sitzfläche,
Fußteile, bequem am Lenker zu
befestigen, Für Kinder bis zu etwa
3 Jahren zu verwenden DM 4.60

 

Nr. 2137 Schei-

benrad mit Gum-

mireifen, für Rol-

ler und Kinder-

fahrzeuge geeig-

net. Durchböhr-

tes Achsloch.Fel-

gen 2 160 mm

DM 2.60

Kinderwagen-
Speichenräder,
weiß emailliert,
Nabe und Spei-
chen vernickelt,
starke Gummi-
reifen.

Nr. 2129 185-mm-
Felgen DM 2.65

Nr. 2130 235-mm-
Felgen DM 3.10

 

Nr. 2597 Radfahrer-Handschützer

zum Befestigen auf dem Lenker,

ausgezeichneter Schutz bei nassem

und kaltem Wetter. Wasserdichter

Bezug, mit Stoff gefütter!

Paar DM 3.75

 
Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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Nr. 2814 C 4
PAREONFNMaSRSNUng! 6 Volt, .
3 Watt, sehr leistungsfähiger Dynamo, schwarz email-
liert, eleganter Scheinwerfer mit Scholtung für Nah-
und Fernlicht, breiter verchromter Rand einschl. Be-
festigung, Kabel und 2 Birnen a M 18.25
Nr. 2815 „Radsonne”-Dynamobeleuchtung wie zuvor,
lieferbar in den Farben weinrot, mittelblau, grün und
kaffeebraun. (Bei Bestellung bitte die Farbe vor-
schreiben.) £ M 19.—
Nr. 2816 „Radsonne“-Dynamobeleuchtung wie zuvor,
jedoch vollverchromt DM 20.—
 

Nr. 2810 Fahrrad-Dynamobeleuchtung, leistungsfähi-
ger Dynamo, 6Volt, 3Watt. Scheinwerfer m. Chrom-
rand. Einschl. Kabel, Birne u. Befestigung DM 13.25   

Nr. 2629 Scheinwerfer, schwarz
emailliert, mitverchromtem Rand.
Glas 70 mm 9, komplett mit
Birne und Befestigung DM 3.75

 

  

  

 

  
  
  

  

    
   

  

    

Nr. 2640 Scheinwerfer,
auch für Taschenlampen-

Nr. 2643 Dynamo,
3 Watt, gefällige Form,
silberlackiert.Leistungsfähig!
Mit Halter u. Kabel DM 9.60

6% Volt, gemustert,

Nr. 2624
Garnitur
Nr. 2623
Garnitur

 

Nr. 2152 140 c X
lang DM 0.20 4

Dynamo- [ ,
Schmutzfänger
hält Rad und
Fahrer von >
Schmutz frei, Y
leicht an sämt-
lichen Dynamos
zu befestigen.
Nr. 2150
schwarz emailliert
Nr. 2174 verchromt

   
 

passend
Garnitur

Schmutzfänger aus starker Gum-
miplatte mit Metallschlaufe,
bequem am Schutzblech zu
befestigen
Nr. 2223 20X15 cm groß DM 0.50
Nr. 2224 23X19 cm groß DM 0.65 räder passend

passend für 26er Räder,
DM 1.7

passend für 28er Räd
DM 1

Nr. 2626 Kleiderstrahlennetz.
dentlich praktisch,

 

on

Nr, 2637 Scheinwerfer,
Stromlinienform, zur Be-
festigung auf dem Schutz-
blech. Leichtmetollge-
häuse mit rotem Zier-
streifen. Zum Anschluß
an Dynamo. Mit Birne

DM 3.60

   

 

Nr. 2647 Dreifachblende aus Leichtmetall,
hochfein poliert, einzeln verstellbar, mit
Birnen und Sporthalter, für alle Lenker-
cantan passend. Elegante Form, gewölbfes

penglas

 

Sehr widerstandsfähig
Nr. 2621 passend für 26er Räder,
Garnitur DM 1.40
Nr. 2622
Garnitur
in besserer Qualität:

passend für 28er Räder
DM 1.46

er,
‚75

Dynamo-Kabel Nr. 2919 Kleidernetzhalter, ver.
mit 2 Haken, chromt. Paar DM 0.12
Nr. 2151 60 cm
lang DM 0.15

     
Außeror-

bequeme Befesti-
gungsart. Gummistoffäden, sehr stabil,

für 26er und 28er. Räder,
DM 1.90

 

Nr. 2630 Kleidersinutznetz, moderne ge-
fällige Form, la Qualität, untere Hälfte
Gummifäden, für 26er und Babe

*

A = festigungsschelle. Birne
4% n Be und Kabel DM 8.40

DR

 

2642 Suchschein-Nr.
werfer, hochfein ver-
chromi, Befestigung auf
der Lenkstange, nach
allen Seiten schwenk-
bar, mit Drehknopf
zum Schalten, für Dy-
namo-Anschluß. Mit Be-

 

Nr. 2856 „Bosch“-Dynamobeleuchtung, 6 Volt, 3 Walt,
äußerst zuverlässiger Dynamo. Scheinwerfer in Strom-
linienform, ‚schwarz emailliert,
flektor verchromt, gewölbtes Rippenglas mit Seiten-
blenden. Einschließlich Kabel, Birne und Befestigung

mit Chromrand, Re-

DM 19.40

Nr. 2857 „Bosch“-Dynamobeleuchtung wie zuvor, jedoch
Dynamo und Scheinwerfer voll verchromt D

Nr. 2858 „Bosch“-Dynamo-Beleuchtung, vollverchromt,
wie zuvor, jedoch mit Schalter u. 2 Birnen

21.60

DM 23.80

 

   

  

 

  
    

    

zuvor,

DM 13.75

  

   

   

    
   

 

  
   

  

   

 

batterie,, Umschalter für Fernschein-
Dynamo’ und Batterie, birnen, für
schwarz emailliert, ver- Fahrrad-
chromter Rand. Mit 2 Bir- Nr. 2645 Doppel-Scheinwerfer aus D od
nen und Befestigung Leichtmetall, hochfein poliert, mit VOS

DM 5.95 Birnen und Sporthalter, für alle leuchtungen
Lenkersorten passend. Elegante Form, in
gewölbtes Rippenglas DM 8.75 D la Qualität

{ Nr. 2196 Qualitätsbat- Nr. 2367 4Volt, 1,2 Watt
Nr. 2641 Sport-Dyriamo, 6 Volt, SS Material. DM 0.38
3 Watt, besonders gefällige kleine Lange Brenndauer und Nr. 2368 6 Volt, 2,1 Watt
Form, hochfein verchromt, sehr Shaker2 ZEN 2 Y große Lagerfähigkeit M 0.38
leistungsfähig, mit Halter undKebel x \\ DM 0.55 Nr. 2369 6 Volt, 2,7 Watt

10.75.D Nr. 2199 Hochleistungs- DM 0.38
Batterie, erste Quali- Nr. 2370 & Volt, 3 Watt

STIL = tät, große Leuchtkraft DM 0.
Kleiderschutznetz, Nr. 2371 6 Volt, 0,05 Watt
dicht geknüpft, in schönen Farben für Rücklicht DM #38

Nr. 2120 Fahrrad-Rückstrahler mit
rotem Prismenglas, Aluminium-
einfassung, Schutzblechbefesti-

DM 0.45gung x
Nr. 2104 Rückstrahler, wie 2120
jedoch vollverchromt DM 0.55

Nr. 2448 Kettenschützer in
eleganter Form, schwarz

emailliert, mit blauweißen Linien verziert,
für Herren- und Damenräder M 1.35

Nr. 2446 Kettenschützer aus
Leichtmetall, fein poliert,

elegante Form, für Herren- u. Damenräder
passend, mit ovaler Befestigungsschelle

DM 2.2
Nr. 2447 Kettenschützer aus Leichtmetall wie
zuvor, jedoch mit runder Befestigungsschelle
für Sport-Räder DM 2

       

 

  

  

 

Nr. 2449 Kettenschützer
aus Leichtmetall, fein

sehr gefällige Form, für Herren-
DM 2.20

poliert,
und Damenräder passend

Nr. 2445
Sport-Kettenschützer
aus Leichtmetall,
hochfein poliert, für
Herren- u. Damenräder passend, mit ver-
stellbaren Befestigungsschellen DM 2.—

  
 

Nr. 2639 Eleganter Scheinwerfer. Messing
verchromt, mit 2
schaltung für Nah- und Fernlicht.
S-förmigem Halter

Nr. 2638 Scheinwerfer wie
jedoch

Schalter und mit 1 Birne
Qi DM 6.

Birnen und Zweifach-
Mit

Vorbaulenker
DM 7.20

für

  

   

ohne

6.30

Nr. 2146 Elektr. Rücklicht,
Gefällige Form, stabi-
les Leichmetallgehäuse.
Leicht am Schutzblech zu
befestigen. Auch seitlich
strahlend. Mit Birne und

DM 2.45Kabel

 

Nr. 2143 Elektr. SchluB-
licht zum Anschluß an
Dynamo Mit roter
45-mm-Rückstrahlerlinse
und Seitenaugen. Für
Strebenbefestigung. Mit
Birne u. Kabel DM 1.95
Nr. 2144 Elektr. Schluß-
licht wie zuvor, jedoch
für Schutzblech-Befesti.
gung DM 1.55

Rückblickspiegel, Metall,
fein vernickelt- am Len-
ker zu befestigen.

Nr. 1841
Fahrrad-
Rückblick-
spiegel
DM 1.

Nr. 1842
Fahrrad-
Rückblickspiegel
mit Kugelgelenk

DM 1.60

Nr. 1843
Motorrad - Rück-
blickspiegel mit
Kugelgelenk
DM 4.50

Nr. 1845
Fahrrad-
Rückblickspiegel,
vernickelt mit

quem am Lenker
zu befestigen

DM

Kugelgelenk. Be-

2.65

   

 Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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{
Nr. 2450 Torpedo-Freilaufbremsnabe, die
anerkannt beste in Material und Verar-
beitung, von unbedingter Zuverlässigkeit.
Verchromt, mit Zahnkranz und Bandage

DM 19.80
Durex-Freilaufbremsnabe, sol. Ausführun
Nr. 2524 verchromt DM 16.50

 

Vorderradnabe, solide und zuverlässig,
mit 36 Speichenlöchern
Nr. 2260 vernickelt DM 2.40
Nr. 2460 verchromt DM 2.60
Nr. 2461 Vorderradnabe, F & S-Präzisions-
Fabrikat, mit Konenfeststellung, la ver-
chromt DM 3.50
Nr. 2462 Transport-Vorderradnabe fein
verchromt, Fabrikat Fichtel & Sachs

DM 6.25

Nr. 2265 Vorderradachse, mit Konen und
Mutter, 125 mm lang DM 0.70
Nr. 2463 Vorderradachse F & S-Fabrikat,
mit Konusfeststellüng, mit Konen und
Mutter DM 1,95
Nr. 2266 Hinterradachse, mit Konen und
Muttern, 134 mm lan DM 1.—
Nr. 2264 Hinterradachse F & S-Fabrikat,
mit Konusfeststellung, 145 mm lang, mit
Konen und Muttern, ouch für Transport-
Anhänger geeignet

  
Nr.3153 Universal-Montierhebel
für Drahtreifen, 3 verschieden-
artige Hebel mit Mutterschlüs-
sel. Äußerst praktisch, da sie
zugleich zur Montage das Vor-
der- und Hinterrades dienen.
Aufziehen der Drahtreifen
spielend leicht. Länge 12,5 cm.
1 Satz = 3 Stück DM 1.—

lang

Nr. 1762
Stabile

Fußluftpumpe für
Ausführung mit

Nr. 1773 Fußluftpumpe für Motorräder und
Autos, Ausführung wie zuvor, jedoch 40

Nr. 1775 Luftpumpenschlauch

Ventil

’ in Werkzeugtasche

Nr. 3143 Konusschlüssel, M cm

Fahrräder.
umklappbarem

9 Fußbügel und handlichem Holzgrift, 35 cm
lang, mit Pumpenschlauch und Schraubnippel

DM 3.50

cm 1 2lang mitllongemSchlauchitundiStacknippel Nr. 1754 hochfein verchromt, 35 cm lang DM 1.45

umsponnen,
36 cm lang, mit Pumpenanschluß für FA

   

  

  
  
  

  

  

Trommel-Bremsnaben für
Vorder-- und Hinterrad,
verchromt. Solideste Kon-
struktion, absolut sichere /
und sanfte Bremswirkung. [
Leicht in jedes Rad einzu-
bauen: Betätigung durch
Bowdenzug vom Lenker aus
Nr. 2467 für Vorderrad,
komplett DM 22.50
Nr. 2468 für Hinterrad,
komplett DM 24.50

Dreifach-Kettenschal-

tung, Fabrikat Fich-

tel & Sachs, große

Erleichterung für den

Radfahrer,leicht um-

schaltbar, für alle

Hinterrad-Naben zı

verwenden.Komplet-

te Schaltung mit

       Doppelglockengetriebe, zu unsern
und allen Rädern mit Tretlager-
gehäuse 40X70 mm passend, in erst-
klassiger Verarbeitung, komplett mit
allem Zubehör
Nr. 2422 vernickelt DM 12.50
Nr. 2423 verchromt DM 13.50

Keilgetriebe, passend für
Tretlagergehäuse 40x70 mm,
erstklassige Verarbeitung.
komplett mit allem Zubehör
Nr. 2437 vernickelt DM 12.50
Nr. 2430 verchromt DM 13.50

x À starrem, dreifachen
Zahnkränze mit Zahnkranz oderFrei-
Gewinde. lauf-Zahnkranz.Mon-
Nr. 2380 !/2X1/8“ tageanleitung liegt
Teilung, 15—24 bei.
Zähne DM 0.85
Nr. 2381 5/5 X 3/1 6“ Nr. 2225 für Herren-Tourenra

Teilung, 16 und 17

Zähne DM 0.85

Nr. 2382 Dreifacher, starrer Zahn-

kranz, Teilung !/.X!/s“. Bestes Fabri-

kat. Lieferbar von 15—24 Zähnen.

Bitte gewünschteZähnezahl angeben!

DM 6.50

 

tung liegt bei,
Nr. 2229 für Tourenrad
Nr. 2230 für Sportrad

 

d
Nr. 2226 für Damen-Tourenrad
Nr. 2227 für Herren-Sportrad
Nr. 2228 für Damen-Sportrad
Dreifach-Simplex-Kettenschaltung, bewährtes
Fabrikat. Preis ohne Zahnkranz. Montageanlei-

DM 14.75
DM 14.75

 Vorderradfederung‚Stoßfrei”
Neue patentierte Konstruk-
tion mit Federblättern, leicht

Nr. 2383 Dreifacher Freilauf-Zahn-

kranz, Teilung "/.X!/s”, la Fabrikat.   

 

  

   

  

   0.10 bestem Material, genau kalibriert

DM 0.65 Achsmuttern mit
Normalgewinde,

a verchromt

fein verchromt,
DM 2.10 (U

“

Nr. 2269 für V'rad
Stück DM 0.05

Nr. 2469 für H'rad

nen Nr. 2536 Hebelmuttern,
Schlauchlose Luftpumpen. eschmiedeter Stahl für Vor-
Sehr zuverlässig, bestes Fabrikat mit Messing. C@T- V- Hinterrad, verchromt.

 

- Nr. 3181 Schrauben-
schlüssel, verstellbar, gleichzeitig

Reifenheber. Länge 15 cm DM 1.60

 

Nr. 1751 Schlauchlose Pumpe,
mit Metallgriff. 36 cm lang

Stück DM 0.05 penhalter,

nippel und handlichem Holzgriff 1 Satz = 4 Stück DM 2.45
Nr. 1759 schwarz emailliert, 30 cm lang DM 1.—
Nr. 1760 schwarz emailliert, 35 cm lang DM 1.10
Nr. 1753 'hochfein verchromt, %0 cm lang DM 1.40

Nr. 2593 Flügelmuttern, ge- SITAuDe,ZZ' schmiedeterStahl, für Vorder-
Nr. 1761 Rennpumpe. Leichtmetall, fein poliert, und Hinterrad, verchromt.

0.50 bestes Fabrikat. Ganze Länge 5l cm DM 4,50 1 Satz = 4 Stück DM 2.45 einlage

Vorderradgabel, eige-
= Fab b; z i zu montieren SGS nes Fabrikat, bestesLieferbar von 16—24 Zähnen. Bitte Net Materialiähartgeläret

gewünschte Zähnezahl angeben! DM 5.90 € =D Schaft verstärkt,schwarz
DM 7.25 Nr. 2705 für Sporträder NS. emailliert, mit ver-

DM 2.45. DM 5.90 2 chromter Gabelkopf-
2 C D.: ES und Bauweisen

\ 2 inien. chaftlängeA Ver wm, ED| 2 nn, cde MA ; l 3 & Mafintats be, S mm lang, zu jedemeS \ 3 i 9 Mäterial Rad passend zu ma-La J s en na Ve ce» chen, für 22-mm-Lenker
Pin Nr. 3142 Pedalschlüssel, stabile Nr. 3136 13-Lochschlüssel, 3 mm de foin SÍ Nr. 2400 für 28er Räder

Ausführung, 14 cm lang, paßt Stark, sehr praktisch DM 0.30| arbeitung, . „DM 6.50
BM 0.35 ir verchromt, pas: __ Nr. 2401 für 26er Räder

5 =D = send f. normales E DM 6.50
7 35,4-mm-Gabel- (Schaftlänge angeben!)

rohr mit 2 Ku-
gelringen

Nr. 3133 Zehnlochschlüssel aus El

 

Nr. 1772 Federnder Patentpum-
fein verchromt,

edereinlage
mit

Paar DM 0.50

 

Nr. 1771 ‚Pumpenhalter aus star-
kem Bandfederstahl, mit Flügel.

schwarz
mit Ledereinlage Paar DM 0.45

Nr. 1770 verchromt, mit Leder-

emailliert,

Paar DM 0.55
 

FREILAUF-ERSATZTEILE
Nr. 74 Bandage, komplett . DM 0.29
Nr. 76 Sicherungsmutter DM 0.13
Nr. 77 Sicherungsscheibe DM 0.03
Nr. 78 Bremshebel DM 0.42
Nr. 79 Hebelkonus DM 2.53
Nr.81 Kugelring . . . . . DM 0.42
Nr. 82 Nabenhülse mit Dler, Kugelring

und Staubdeckel DM 8.77
Nr. 83k Bremsmantel aus Stahl DM 2.09

Bei Nr.79 und 83 angeben, zu welchem
I Modell!

 

auch für KOMET- und DUREX-Freilaufnaben lieferbar. Wir bitten, bei
Bestellung Original-Nummern anzugeben oder Muster einzusenden

Einzelteile für Torpedo-Freilaufnabe Nr.83 Bremsmantel aus EES
D .40

167008279 81 82 83 84 Nr.84 Bremskonus, komplett DM 2.42
| Nr. 85 Walzenführungsring . DM 1.52

Nr. 86 Antriebswalze,6,5mm @ DM 0.
Nr.87 Zahnkranz. . . . . DM 1.10
Nr. 88 Gewindekopf, kompl. DM 2.28
Nr. 88b Federring für Nr. 88 DM 0.03

l> Nr.89 Staubdeckel (groß). DM 0.08
90 Nr. 90 Stellring BEN, DM 0.48

93994 Nr. 91 Achse mit Konus DM 1.60
Nr. 93 Achsmutter DM 0.18
Nr. 94 Schlüssel DM 0.23

Sendungen

ab DM 40.—

portofrei,

ab DM 70.—

porto- und

verpak-

kungsfrei!

 

 
Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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Fahrrad- und Motorradbereifung
Wirliefern nur erstklassige Marken-Fabrikate. Die QualitätderaHung ist heute wieder friedensmäßig

Motorraddecken Motorradschläuche

Nr. 805 2,50 x 19" DM 30 80 Nr. 812 2,50 x 19° DM 5.80
Nr. 806 3,00 x 19" DM 40.30 2
Nr. 807 3,25 x 19° DM aleA DMIS.80
Nr. 808 3,50 X 19° DM! 47:60 [Nr 81923,257x 197 DM 7.30
Nr. 809 Felgenband 19° DM —.40 Nr. 815 3,50 X 19“ DM 7.30

 

Fahrrad-Schläuche

. 565 20 x 2,00” DM 2.20
567 26 X 1,75“ DM 2.20
568 26 x 2,00" DM 2.20

. 570 28 x 11/2“ DM 2.—

. 571 28 x 1,70x 12" DM 2.20
572 28 X 1114 x 134” DM 2.40

Fahrrad-Wulstdecken

Nr. 510 14% 11/4” DM 4.10
Nr. 511 20% 13/2" DM 6.85
Nr. 504 24% 12“ DM 6.85
Nr. 503 26 X 1,70 X 1!/:“ DM 7.30

Nr. 501 28 X 1!/s DM 6.85
Nr. 502 28 X 1,70 X l/s“ DM 7.20
Nr. 544 Felgenband für 2éer u, 2er

Räder passend DM -.25

Fahrrad-Drahtdecken
Nr. 506 26 X 1,75 X 2° DM 6.80

Nr. 516 26 K 2,00“ DM 6.80

Nr. 505 28 X 1,75“ DM 6.80

Nr. 507 28 X 17/4 X 1°“, mit heller

Seiten- u. dunkler Lauffläche DM 10.20

Decken für Motorfahrräder
und Fahrradanhänger

Nr. 508 20 x2,25°, verstärkt DM 11.—

Nr. 509 26 x 2,00”, verstärkt DM 12.50

Nr. 520 26 x 2,25", verstärkt DM 14.30

Schläuche
Nr. 566 20 x 2,25” DM 2.20

Nr. 569 26 x 2,25” DM 2.55

 

 

l Lenker in der bekannten und
vielfach bevorzugten neu-
deutschen NSU-Form, bestes

Nr. 2005 Lenker in
englischer Form, ge-

 

Stahlrohr, gelötet und fein lötet, fein verchromt,
geschliffen. Lenk- und Schaft- Lenk- u. Schaftrohr
rohr 22 mm 2 22 mm 8
Nr. 2595 vernickelt

 

DM 4.20
Nr. 2596 verchromt DM 4.50
Nr. 2599 verchromt,

Qualität DM 5.30
erstkl.

Verstellbarer
Lenker mit 6 cm langem

DM 4.80 Vorbau, Lenk- und Schaft-
rohr 22 mm 9,

siges Ma! erial, hoch-
fein verchromt

 

(finnischer)

erstklas-

2 mm ©,

Nr. 2019 Verstellbarer
mit 6 cm langem Vorbau, breite
Münchener Form,
Material,

M 7.40 verchromt

erstklassiges

 

Nr. 2022 Gummigriffe, besonders hand-
liche Form, schwarz, für 22-mm-Lenker

—— E Paar DM -.60
Nr. 2028 Zelluloid-Griffe, schwarz, Nr. 2024 Summiarittenie zuvor, jedoch
handline Form, für -mm-Lenker rot Paar DM -.70

Paar DM -.40 Nr. 2025 Gummigriffe, einfache Aus-
22-mm-Lenkerführung, schwarz, für

: Paar DM -.40

 

Nr. 2726 AHA-Bokelitgriffe. Der Griff
wird auf den Lenker geschlagen, wo-
durch sich derselbe durch ein im Innern
befindliches Haltekreuz festklemmt.
Für 22-mm-Lenker Paar DM -.60
Nr. 2727 Bakelit-Griffe wie zuvor; in

 
   

  

 

  

Handhebelbremsen
in sauberer Ausfüh-
rung, mit Bremsgum-

, la Fabrikat.

Nr. 2408 für neu-
deutschen Lenker
(NSU), LER

Nr. 2409 für neudeutschen berer OSNA vernickelt,
Schalen 50 mm DM -.85

Lenker NS), een! Nr. 1803 Fahriadglocke wie zu- verchromt,
vor, jedoch fein verchromt,

Nr. 2508 für englische Len-
ker, vernickelt DM 2.10

Nr. 2410 für englische Len-
ker, verchromt DM 2.55

   

 

Kabelzugbremse
mit  Vierkantfüh-
rung, verstellbar,

leicht anzubringen,
Nr. 2406 für Vor-
derrad, vernickelt

2.50
Nr. 2514 für Vorderrad, ver-
chromt, bessere Ausführung,
mit abnehmbarem a

M 3.50

  

  

Sendungen ab DM 40.—
liefern wir portofrei,

ab DM 70.— porto-sund
verpackungsfrei

  

Nr. 1890 Fahrradglocke, in sau-

Schalen 60 mm & DM 1.—

 

Nr. 1804 Fahrradglee fein

PSSLAs 60 mm
DM

verschiedenen Farben lieferbar. Bitte
Farbe angeben!

Paar DM -.70

klingend.

1.15 Nr: 1801 Fahrrad-Zwei-
 

Kabelzug-Felgenbremsen mit
Gummibacken, la Fabrikat,
tadellose Funktion. Für
Tourenräder. Leicht zu mon-
tieren,

Nr. 2411 für Morderrad;Moc:
fein verchromt M 6.25
Nr. 2413 für Herren-Finke.
hochfein verchromt DM 6.50
Nr. 2551 für Damen-Hinterrad,
hochfein verchromt DM 6.75
Kabelzug-Felgenbremsen wie

unsere Modelle geeignet
Nr. 2418 för Vorderra
Nr. 2419 für Herren-Hinterrad
Nr. 2424 für Damen-Hinterrad
Weinmann-Leichtmetall-Felgenbremsen,

handlicher Griff.
Nr. 2552 für Vorderrad
Nr. 2553 für Herren-Hinterrad
Nr. 2554 für Damen-Hinterrad

Sporträder passend lieferbar. 
  

Nr. 2411/13, [gde für Sporträder passend. Auch e

DM 6.75 Nr ang
erstklassiges Fa- x

brikat, in Sportkreisen besonders beliebt, gefällige rorm,

M
Bm 32 Ne 720 lieferbar in allen
DM 7.50 Lardesfarben mit einem

Diese Weinmann-Bremsen sind auch für Renn- und Super-

klangglocke mit solidem
Werk, hochfein verchromt

DM 1.20

 

Nr. 2775 Rennlenker m. ver-
stellbarem Bügel u. 10 cm
langem Vorbau, hochfein
verchromt und poliert

hochfein Durchmesser sämtl. Rohre
DM 7.40 22 mm DM 11.50

Lamellenartiger Lenkerüberzug aus
Gummi, 30 cm lang, besonderselastisch
Nr. 2038 rot für 22-mm-Lenker

Paar DM 1.20
Nr. 2039 22-mm-Lenker

Paar DM 1.10

Lenker

schwarz für

fj

 

Radlaufglocke bestes Fabrikat,
hochfein verchromt, sehr stabil
ausgeführt, Befestigung an der

 

Nr. 2716 Verchromte Wim-
pelstange, bequem an der
Vorderachse zu befestigen

DM 0.50

Nr. 2717 Doppel-Wimpel-
stange, verchromt, am
Schutzblech zu befestigen,
sehr stabil DM 1.3

hrrad-Wimpel, indan-
DM 6.25 thren, waschecht, beste
DM 6.50 Stoffqualität, saubere Ver-

arbeitun
lieferbar in

Schwarz-rot-gold u. allen
Kendefatoen mit Bands

Wappen der Bundes-
republik (12 Bundes-
länder) DM 1.35 

Vordergobel, mit kräftiger
Schnur. Klingt laut und durch-
dringend

Nr. 1821 Befestigung an linker
Gabelscheide DM 3.45

Nr. 1822 Befestigung an rechte
Gabelscheide DM 3.45

    
  

  

  

  

  
  

 

  

Wimpel auch mit den bekann-
testen Stadtwappenlieferbar.
mit 1 Wappen DM 1.—
mit 2 Wappen DM 1.35

 

  
    

   

N

Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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Elastiksattel mit breiter, gepol-
sterter Sitzfläche, kräftigem Schie-

nengestell und elastischen Längs-

federn.
Nr. 2951 Herrensattel mit lak-

kiertem Gestell und Gummi-

decke DM 5.25

Nr. 2952 Damensattel wie zuvor
DM 5.25

Nr. 2950 Herrensattel mit la

Kunstlederdecke und vollkommen

verchromtem Gestell DM 7.75

Nr. 2946 Damensattel
wie Nr. 2950 DM 7.75

 

Gummisatteldecken, sehr stabil,

mit 6 Befestigungsklammern. Zu

allen Elastik-Sätteln passend.

Nr. 2925 schwarz für Heren

Nr. 2926 schwarz für Damensattel
DM 2.—

Nr. 2927 braun für Herrensattel
DM 2.20

Nr. 2928 braun für Damensattel
DM 2.20

Kunstledersatteldecke braun, mit

6 Befestigungsklammern u. Filz-

unterlage
Nr. 2929 f. Herrensattel DM 3.25
Nr. 2930 f. Damensattel DM 3.25

 

   

Elastik-Sättel mit starker Schie-
ne, Längsspiralen und verchrom-
tem Druck- und Zugfedergestell.
Erstklassiges Fabrikat.
Nr. 2064 Herrensattel mil gefäl-
liger, nahtloser Kunstleder ecke
auf Gummiunterlage DM 9.—

Nr. 2065 Damensattel wie zuvor
DM 9.—

Nr. 2066 Herrensattel mit erst;
klassiger Nappalederdecke

DM 15.25

Nr. 2067 Damensattel mit erst-
klassiger Nappalederdecke

DM 15.25

Sportsättel
stobilem Gestell
dern, beste Verarbeitung
Nr. 1925 Für Herren, mit erst-
klassiger, nahtloser Kunstleder-

 

Nr. 1869 Sportpedale. .Elegante

 

     
verchromtem
und Längsfe-

mit

   

    

decke auf Gummiunterlage Strickstoff' mit Gummizug. führung. Gestell schwarz mit

> DM 8.20 Für alle normalen Sättel EAUSOSE Die extra

Nr. 1927 För Damen DM 8,20 passend DM 1.— starke, 32X31,5 cm große

Nr 1926 Fun ‚Helfen: mit erst- SUMNIdeSS verbücat einen

assiger Rindlederdecke Unser Prinzip: equemen, äußerst angeneh- L

DM 13.25 E) men Sitz DM 17.50

Nr. 2398 Motorrad-Sattel,
ebenfalls besonders stark

Nr. 2068 Herrensattel mit erst- Form, fein verchromt, mit
klassiger Kernlederdecke Gummieinlage. Paar DM 4.—

DM 15.25

Nr. 2069 Damensattel mit erst-
klassiger Kernlederdecke

DM 15.25

 

Nr. 1937 Werkzeugtaschefür Sat-
telbefestigung, aus vorzügli-

chem, lederähnlichem Material wechselbaren gelben Prismen- i. a

DM 1.70 gläsern. Kräftige Ausführun Nr. 1870 Rückstrahlerpedale den Stärken von 20 |

Nr. 1941 Werkzeugtasche wie Paar DM 235 mitauswechselbaren, gelben bis 26,5 mm_@ lie-

zuvor, jedoch aus la Rindleder Prismengläsern und starken ferbar DM 1.— |

DM fi Gummieinlagen, la Verar-

É beitung Paar DM 6.30 RE

SIIISISISISIN aa
TIES I a ‘

 

Nr. 1940 Werkzeugtasche für
Herrenräder, elegante Form, aus
erstklassigem Werkstoff DM 1.40
Nr. 1943 Werkzeugtasche wie zu-
vor, jedoch aus la Rindleder

DM 3.45

Nr. 1935 Werkzeugtasche

Werkzeugtasche Für Damenräder,

für Herrenräder, aus erstklassi-

aus Werkstoff
DM

Nr. 1942
Werkzeugiasche
wie zuvor, jedoch
aus la Rindleder

DM 3.

 

Nr. 1838 Fahrraduhr, bequem
auf der Lenkstange zu befesti-
gen, fein verchromtes Gehäuse,
solides Werk mit nachts leuch-
tenden Zahlen und Zeigern

DM 7.25

   träger mit
aufklappba-

rem Fahrrad-
ständer aus star-

GEF kem Rohr, schwarz
emailfiert, mit federndem Halte.
bügel. Tragfl.37X20 cm DM 4.20

gem Werkstoff
DM 1.25

 

     

Nr. 18897 Hosenklammern, star-
ker, federnder Stahl mit ange-
rolltem Auge. Vernickelt

Paar DM 0.15

   
Kilometerzähler, verbesserte Kon-
struktion, Präzisionsarbeit, ge-
diggenes Aussehen. Das Zähl-
werk registriert bis 10000 km
Nr. 1835 für 26er Räder DM 4.40
Nr. 1836 für 28er Räder DM 4.40

 

Nr. 2389 Rückstrahlerpedale

Nr. 2836
hochwertiges Instrument, das Stundengeschwin-
digkeit bis 50 km und Kilometerleistungen bis
10 600 km mit 100.m-Teilung zuverlässig anzeigt.
Antrieb mittels geschützter Transmission, staub-

in
Flügelform, verchromt, mit aus-

 

Nr. 1876 Pedalgummi für Zweiblockpedale,
StückLönge 95 mm

 

FAHRRAD-KETTEN, mit größter Sorgfalt und
Genauigkeit gearbeitet. Gewähr für leichten
Lauf und große Haltbarkeit. la Fabrikat,
Nr. 2764 Teilung !/2X/s" DM 3.25
Nr. 2763 Teilung 5/aX®/ı0° , DM 3.25
Nr. 2765 Fahrrad-Kette, solide Qualität

Teilung !/2X!/s" DM 2.90
Nr. 2766 Fahrrad-Kette, allerbestes Fabrikat,

Teilung 1/2 1/4" DM 4.

    
O.-Fahrrad-Tachometer, ein neues,

dicht gekapselt; geräuschloser, spielender Lauf.

   
  

 

träger aus
starkem naht-

losem Stahlrohr, erst-
klassige Verarbeitung,

beste Emaillierung, mit
federndem Haltebügel,

Nr. 2998 Tragfläche 36X18 cm
D: M 2.25

Nr. 2999 besonders stabil, Trag-
fläche 3720 cm DM 265
Nr. 2997 farbig (bitte gewünsch-
te Farbe angeben). 37x20 cm

DM 3.10

efällige
orm, mit starkem, fe-
derndem Bügel. Schwarz
emailliert.
35X16 cm
Nr. 2983 für 26er Räder 4

DM 2.65
Nr. 2984 für 28er Räder

DM 2.65
Bitte angeben, ob Gepäckträger
für (Tolrabz oder Sportrad sein
soll,

Leicht ın jedem Fahrrad anzubringen.
Komplett DM 14.50

 

  

 

  
serdicht

ragfläche
gro

sehr

Nr. 1950 Sattelschoner aus
Stoff, weich gepolstert, mit
Gummizug. Für alle norma-
len Sättel passend‘ DM 2.70
Nr. 1957 Sattelschoner aus

 

     

Nr. 1864 Rennpedale, ele-
gane Ausführung, spielen-

. der Lauf, verchromt DM 3.90

auskräftigem, was-
im ap:

nierten Segeltuch,
strapazierfä-

hig. Größe einer
Tasche 390 X 26 cm;

9% cm breiter Boden,
Leicht auf jedem Hin-
terrad-Gepäckträger
anzubringen. Mit star-
ken BetaAungsauten

DM 14.75

 

  
Nr. 2399 Sozius-Sitz für
Motorräder und Leichtmotor-
räder in sehr stabiler Aus-

ausgeführt, mit _sehr kräfti-
ger, haltbarer Gummidecke
auf Längsfeder-System. Ge-
stell schwarz mit stabilen
verchromten Spiralfedern

DM 15

—
Nr. 2360 Motorrad-Fußraste,
sehr stabil, mit Gummiraste,
verstellbar und aufklappbar

Paar DM 4.90

   

  
   

 

Nr. 2420
Kerzen-Sattelstütze,
fein verchromt, in

     

Nr. 1866 Gummiblockpedale, massiv,

grebe Form, mit durchgehenden
ummiblöcken, sehr strapazierfähig

und leicht laufend. Vernickelt
Paar DM 3.25

Nr. 1867 Gummiblockpedale wie zu-
vor, bestes Fabrikat, fein ver-
chromt, für Herren Paar DM 3.75
Nr. 1868 Gummiblockpedale wie
Nr. 1867, jedoch für Damen

Paar DM 3.75  
   

 

  

Nr. 2440 Ketten- „ZB ‘
spanner, solideGut)
usführung, fein WS 2

verchromt
Paar DM 0.30

Nr. 2796 Fahrrad-Kippständer aus Flach- |
eisen und Rohr, warz emailliert, |
stabil und sehr praktisch DM 1.80

|

Nr. 2838 |
Doppel- |

Sportgepäck- seitige |

träger. Naht- Fahrrad. |

loses Rohr, Packtasche |

 e
e

Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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leicht zu montieren,

Nr. 2687 Stahlseilschloß
mit gerieftem Gummi-
überzug und E Schlüs-
seln, 38 cm ang

DM 1.65

 

Nr. 2690 in stärkerer
Ausführung für Motor-
räder, 52 cm any

schloß mit
Schlüsseln,

   
  

   

Neuheit!
Schrell- AR

ELZE,E5 filinuten
mi der Lufpumpe

RADPUTZWUNDER, ein ideales Mittel,
das Rad in wenigen Minuten gründlich
zu säubern. Vorzüglicher Schutz gegen
Rostansatz.
Nr. 2787 Zerstäuber aus Weißblech für
100 g Inhalt, auf jede Luftpumpe aufzu-
setzen DM 1.20
Nr. 1685 Fahrrad-Putzöl. Beliebtes Reini-
gungsmittel, 100 g Flasche M 0.65

wen
ee

2786 Zerstäuber aus Weißblech, zum
N der Fahrräder und anderer
3egen Wettereinwirkungen zu schützenden
Gegenstände. Behälter-Inhalt '/ıl DM 2.95

Nr. 2752 Olspritzkanne,
Außerst praktisch und
oreiswert, mit Saug- und
Druckpumpe, Bedienung
mit dem „ Zeigefinger,
ermöglicht geschicktes
Hantieren, an schwer
zugänglichen Stellen un-
entbehrlich DM 3.95

Ich war sehr zufrieden

mit der Sendung vom

29, März. Es war alles

wie gewünscht und schö-

ner, als ich gedacht -.

Bleckhausen, P. Daun/

Eifel, 23, 4. 1951

Math, Waldori

 

Nr. 1666 Lackierpinsel mit la Borsten, 18 cm Ig.
DM 0.15

Nr. 1667 Lackierpinsel, la Borsten,

Nr. 1650 Emaille-Lack,
schwarz, schnelltrock-
nend, hochglänzend,
zum Ausbessern von
Fahrrädern usw.
50-g-Dose DM 0.45
Farbige Lacke, 75
wie zuvor, in Druck-
deckel-Dose
Nr. 1471 rot DM 0.70
\r. 1475 blau DM 0.70
Nr. 1478 weiß DM 0,70

Nr. 2693 Fahrrad-Speichen-
schloß, solide Ausführung,

mit
2 Patentschlüsseln DM 1.20

Nr. 2794 Vorhang-
zwei
Höhe

mit Bügel 60 mm
2.80 DM 0,60

auch zum
Reinigen des Rades geeignet. 22cm lg. DM 0.30

 

   

  

  

    

  
 

Nr. 2656 DRP., gediegen ausgeführt. Außerst
Kaneei praktisch, diebessicher. Schlüssel ab-

cm langer starker ziehbar. Mit 2 Schlüsseln. Verchromt
Kette u. zwei Schlüs- ——_ DM'1.95
sefn, Schloß schwarz A) 2
emailliert; Kette ver- i
nickelt DM 1.20 oo

Sendungen     
   
  
   

  
   

   

  

Nr. 1680 Nähmaschi-
nenölkännchen

DM 0.35

Nr. 1697

Kugellagerfett von hoher

Schmierfähigkeit. 50 g

in Blechdose DM 0.30

Konsistentes

ab DM 40.—

portofrei,

ab DM 70.—

porto- und

verpacküngs-

Nr. 2689 Hebie-Freilaufschloß, verchromt,
zum Einbau in Torpedo-Nabe, an Stelle
des Bremshebels leicht anzubringen, ver-
riegelt die Speichen.

   
 

Nr. 1613 Alligaro-Blitz-Ventil,
paßt für jedes Ventil, macht
Ventilgummi überflüssig

D

  

 

Nr. 1614 Messingventil, beste
Verarbeitung, mit Staubkappe
„und Kette komplett DM 0.40

\

3 Nr. 1675 Fahrrad-Olkännchen

Nr. 1643 Fahrradbürste zum Reinigen der Naben,
Speichen,

Seit Jahrzehnten beliefern‘ wir
unsere Kunden zur größten

Zufriedenheit!   1701 Keitenglätte.
NE Pflege und Schmierung der
100-g-Tube

Nr. 2562 Sonnenschutzbrille.
ModerneForm. Bernsteinfarbiges
Zelluloid mit farbigen Gläsern

Getriebe usw. Erstklassige Borsten
Mit kleiner Kettenbürste.

  

aus Weißblech mit Ver- Gummiplatte i
schraubung, 130 mm lang Glaspapier und’

DM 0.35 | Ventilgummi £-
Nr. = en a 7 om Blechdose Ei
bester Qualität asche BK DM 0.55
mit Schraubverschluß ) ReparaturWE 5
Inhalt 10 9 DM 0.45 1 :
Nr. 1683 Nähmaschinen- Nr. 1631 Selbstvul.
Ol, wasserhell, la Qua- kanisierende,sofort
lität, 100-g-Flasche gebrauchsfertige Nr. 1607

DM 0.55 ! Gummi-Reparatur- 10 selbstwulkani-
platte, 0,ö6mmstark, sierende, sofort

M Gr. 10X10 cm ebrauchsfertige
DM 0.25 SORERepara-

tur-Plättchen,
en E oval in verschie- WE
Nr. 2755 Naben. denen Größen x

34 cm lang DM 0.75 putzringe,um die n Pergamintüte Zepazata
Nabe gelegt, DM 0.30 Plätichen D

Paar

Vorzüglich geeignet
Kette.

M 1-

Nr.

Ps C]

DM 1.50 sichtigen,
se!baren Gläsern

Für unser übriges

Waren-Sortiment

gilt der

WEIHNACHTS-KATALOG 1951

 

Mit 2 Schlüsseln
DM 2.40

Nr. 2689 Hebie-Trumpf-Speichenschloß

reinigen sie diese
beim Fahren,

DM 0.25

KinEbromglanz”

1639 Chromglanz-Polierpaste,
und poliert sämtliche Metalle hochglanz,
entfernt den Rost,
besonders zu empfehlen Tube DM 0.50

 

Nr. 2026 Schutzbrille, zusammen-
legbar, mit Metalleinfassung und
weichem. Gummirand, mit klar-

ebogenen, Bumeer

    
 

  
    
    

 

   
Erstklassiges Zylinder-
Stahlseilschloß, besteVer-
arbeitung, mit Gummi.
überzug und 2 Patent-
schlüsseln
Nr. 2056 45cm Ig. DM 4.25
Nr. 2057 55 cm |g. DM 4.60

Nr.2054 Fahrrad-Rahmen-
schloß, schwarz email-
lier, bequem an der
Hinterradstrebe zu be-
festigen, umfaßt bereifte
Felge, sicherer Schutz
Mit2 Schlüsseln DM 1.65
Nr. 2055 Verchromtes
Rahmenschloß wie zuvor
mit 2 Schlüsseln DM 2.50

 

Ventilgummi in
nahtloserAusführung, für
alle Ventilarten passend
Nr. 1616 1 Meter DM 0.20

guter,

Nr. 2798ES

solide Ausführung, mit

zwei Schlüsseln, Höhe

mit Bügel 70 mm DM 075

:EGUMLTNG

  

  
      
nz

e
e

ee EEE Qualitöt von vorzüg-
licher Klebkraft
Nr. 1710 kleine Tube DM 0.25
Nr. 1711 große Tube . DM 0.35

Selbstvulkanisierende
sofort gebrauchsfertige Nr. 1721

Reparaturkasten
n.Gummilösung    

 

    
RE

x

putzt

 

daher für Radfahrer Nr. 1706 Isolierband
in vorzüglicher Qua-

 

lität. 15 mm breit
Unser 10 m lange Rolle

Prinzip: DM 0.80

JETZT Nr. 1707 Isolierband
und PH wie zuvor, jedoch nur

5m lang DM 0.40
Nr, 2483
Gesichtsschützer
ausklarsichtigem

M 2.60 Zelluloid mit
Filzrand, beson-
ders gute Aus-
führung. Starke,
verstellbare
Gummiband-Be-
festigung anKopf
und Kinn, da-
durch fester Sitz
und bester Schutz
gewährleistet

DM 2.40

 Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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Für Haushalt und Beruf, für aller-
höchste Ansprüchedie leistungsfähige

Technisch eine Spitzenleistung — als Möbel ein besonderes Schmuckstück und deshalb die Freude der Hausfrau!

DEUTSCHLAND-NÄHMASCHINE

 

DEUTSCHLAND- Holzgestell- DEUTSCHLAND-Holzgestell-

Versenk-Nähmaschine

Das Modell paßt sich in seiner aparten Form jeder
Zimmereinrichtung an. Möbelausführung Nußbaum mit
schön gemaserter Mittelgalerie. Tisch mit 2 geräumigen
Schubkästen; die Mittelgalerie mit praktischer Fachein-
teilung. Tischgröße: geschlossen 94X45 cm, nähfertig
113X45 cm. Feststehende, taubschützende Versenkmulde,
kniefreier Tretraum. Zentral-Rundschiffchen-System,
leichtester Gang, näht grob und fein, vor- und rück-
wärts. Versenkbarer Transporteur, mit einem Handgriff
zum Sticken und Stopfen umzustellen. Drei Jahre
Garantie.

Nr. 402 Holzgestell-Versenkmaschine
Nußbaum pm 398.-
 

van Nr. 360 Kopierräd-
2 chen mit poliertem

Holzheft, 16 cm Ig.,
Stück DM 0.70
 

Wir führen auch die iragbare Elektro-Koffer-Näh-

maschine. Angebot auf Anforderung

DEUTSCHLAND-Versenk-
Nähmaschinein Vitrinenform

Wir bieten mit

Nählicht, an jeder Nähmaschine leicht an-
zubringen, vernickelt, einschließl. Anschluß-
schnur, Stecker und Spezialbirne
Nr. 3790 für 110 Volt
Nr. 3791 für 220 Volt

Nähmaschinen-Nadeln

Nr. 295 System 705 (Flachkolben) DM
Nr. 296 System 287 (Rundkolben)
Nr. 297 System 339 (Langschiff) DM

Zick-Zack-Nähmaschinen führen wir
zur Zeit noch nicht. Wir bieten
zu unseren Maschinen nachstehend
2 handliche und für den Haus-

= gebrauch gut eingeführte Zick-Zack-

dieser

pparate an, von denen wir beson-
ders den WEBA-Apparat empfehlen
können. Eine genaue Gebrauchs-
anweisung wird jedem Apparat bei-
gefügt.

Nr. 369 Zick-Zack-Apparat „Amso”,
zu unseren Nähmaschinen passend,
für den Hausgebrauch gut geeignet

DM 21.—

Nr. 370 Zick-Zack-Apparat „WEBA”,
sehr handlich, besonders zu emp-
fehlen DM 31.50

mM

    
=F

DM 8.25
DM 8.25

0.15
DM 0.15

0.15

Stopffuß, leicht an jeder Näh-
maschine anzubringen, zum

Stopfen von Löchern und Win
kelrissen an Damen- und Her-
renkleidern, zum Ausbessern
von Wäsche, Gebrauchsanwei-
sung wird beigegeben.
Nr. 356 Stopffuß

Nr. 361 Schwingschiffchen
DM

Nr. 362 Spule

Nr, 365 Spule

Maschine
eiwas ganz Apartes an. Das Möbel ist erst-
klassig ausgeführt
Eßzimmer stets
sein, Die Einrichtung ist

usw. benutzen. Die Anschaffung lohnt

und wird im Wohn-
ein besonderes

überaus
Man kann das Möbel nach Belieben als Bücherschränkchen, Hausbar

i also!

Schmuckstück
oder

praktisch
Haus Muster einsenden.

Die Tisch
größe beträgt 45X94,5 cm. Die Maschine ist innen durch einen staub-
dichten Bodenabschluß geschützt. Das bewährte Zentral-Rundschiffchen-
System findet selbstverständlich auch bei diesem Modell Anwendung

DM 542.-
Nr. 405 Nähmaschine Vitrine

Nußbaum, poliert

Wir leisten

DM 2.70

3.25
DM 0.15

Nr. 363 Zentralspul-Greifer
DM 5.50

Nr. 364 Spulenkapsel DM 4.50
DM 0,30

Bei Bestellung von Ersatzteilen

für ältere Nähmaschinenbitte

* 3 Jahre Garantie
für Nähmaschinen!

Versenk-Nähmaschine
=>

Raumsparendes Nähtisch-
Möbel in schöner Nußbaum-Ausfüh-
rung. Ein Ziertisch für die Wohnung
Tisch linksseitig mit herausziehbarem«
Schubkasten. Zur Verlängerung der
Tischfläche dient der Einsatzdeckel, Tischgröße: ge-
schlossen 72X45 cm, nähfertig 91X45 cm. Feststehende,
staubschützende Holzmulde, kniefreier Tretraum. Eisen-
teile holzfarbig lackiert. Zentral-Rundschiffchen-System,
besonders leichter Gang, näht grob und fein, vor- und
rückwärts. Versenkbarer Transporteur, mit einem Hand-
griff umstellbar zumSticken u. Stopfen. 3 Johre Garantie!

Nr. 401 Nähtisch-Versenk-Maschine
pm 370.-Nußbaum
 

Nr. 359 Stick- und
Stopfring aus Bu-
chenholz zum Ein-
spannen des Stof
fes, Innendurch
messer 14 cm

DM 1.40

DEUTSCHLAND-schrank-
Nähmaschine

Nr.357 Nähmaschi-
nen-Riemen ausbe-
stem Kernleder, co
190 cm lang, 5 mm
stark, mit Verbin
dungsklammer

DM

 

E
Z

DE
N

N
r

A
l
l
e
r

Ein moderner, schöner Schrank,
Nußbaum, poliert, für jeden Wohn-
raum ein Schmuckstück, Äußerst
raktisch! Wenige Handgriffe genügen, um den
chrank in die gebrauchsfertige Nähmaschine um-
zuwandeln. Die doppelte Tischplatte bietet in aufge-
klapptem Zustand einen großen bequemen Arbeits-
tisch. Tischgröße: geschlossen 60X45 cm, offen 120 zu
45 cm. An der inneren Schranktür geräumiger, auf-
klappbarer Nähkasten zur Aufnahme der Nähuten-
silien. Staubsicherer Bodenabschluß. Zentral-Rund-
schiffchen-System, leichtester Gang, näht grob und
fein, vor- und rückwärts. Versenkbarer Transporteur,
mit einem Handgriff zum Sticken und Stopfen umzu-
stellen. Drei Jahre Garantie,

Nr. 403 Schrank-Nähmaschine mit Doppel-
klappe

om 458.-Nußbaum, poliert

Lu: u Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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Wir bitten, diese Felder nicht zu beschreiben!
 

Eingang : Ausgangs-Nr.

 

Zusammen-

gestellt

 
 

Fokt. i Spesen ...

Verp.

Dat.

AUFTRAG #2AUGUST STUKENBROK(eree5) KASSEL
      

Scnden Sie mir laut Ihren Lieferungsbedingungen als Posipaket — Frachtgut — Eilgut

gegen Nachnahme — Vorauszahlung
(Nichtzutreffendes bitte durchstreichen. Andere Zahlungsweise nicht statthaft)

Wohnort:

t
e
r
f
o
r
d
e
r
l
i
c
h

traleEBEEACESOELLRA SAN
und Hausnummer ;

bei Herrn:ADEEE:EERCN ZIN
 

I Falls Ihre jetzige Adresse mit der früheren nicht mehr übereinstimmt, bitten wir, uns

© gleichzeitig auch’Ihre alte Anschrift zwecks Änderung Ihrer Kunden-Karte anzugeben.

Do
®
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»
=

z oa = = @
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|

GesamtpreisBezeichnung desArtikels _ preis RESP
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Übertrag

“auf folgende Seite       Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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Einzel- Gesamtpreis
Bezeichnung des Artikels “Nummer preis
 

DEAE

     
Bei Voravszaklung

zuzüglich Porto und Verpackung:   
E a B 7 tte Sicher werden Sie mit unseren Sendungen zufrieden sein. Wir würden uns freuen,Ine 8
—————— WENN Sie Uns nachstehend Anschriften von Freunden und Bekannten nennen würden,
die sich für unsere Waren interess ieren. Etwaige Portoauslagen wollen wir Ihnen gern ersetzen.

 

Straße
„Wohn: und/Postort und Hausnummer
 

    Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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Genaue und deutliche Adresse des Bestellers:

bei Herrn station ee 2r rennen:

Wir bitten, diese Felder nicht zu beschreiben !

 

Eingang

 

Zusammen-
gestellt

  
 

Verpackung  

Gewicht   
 

 10-Pf-Marke :

Postkarte

August Stukenbrok
(früher Einbeck)

KASSEL Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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Wohnort . ne denE UE IP,

für d frühAuftrag 4° Aug.Stukenbrok(dusex) Kassel
SendenSie mir It. Ihren Lieferungsbedingungen geg. Nachnahme-Vorauszahlung

als Postpaket — Frachtgut — Eilgut — (Nichtzutreffendes durchstreichen).
 

Stück Paar Bezeichnung des Artikels Nummer 5
DPF
 

      Quelle: Heinz Fingerhut, www.velo−classic.de | velopedia.online
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